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Ⅰ 調査の概要





Ⅰ 調査の概要

１ 目的
安心して子どもを産み育てる環境をさらに充実させるため、子育て支援に関する施策

の満足度や課題等について調査し、今後の本県における子育て支援施策に反映させる。

２ 調査事項
（１）子育て家庭への経済的支援について
（２）就学前の子を養育する家庭への経済的支援に関する課題等について
（３）子育て家庭を取り巻く状況について

３ 調査の対象
（１）幼稚園、保育所及び認定こども園（以下「施設」という。）利用児童の保護者
・抽出調査とし、各市町村において次の①～③により、計６１施設を対象として抽出。
① 秋田市 １０施設
② 秋田市以外の市 ３８施設（各市３又は４施設抽出×１２市）
③ 町村 １３施設（各町村１又は２施設抽出×１２町村）
・１施設あたり３０人程度の保護者を対象とし、対象となる施設及び保護者の選定は、
市町村の判断による。
（調査対象が偏らないよう、認定区分（教育・保育給付第１号認定、第２号認定及び
第３号認定）におけるバランスに配慮。）

（２）在宅で子育てをしている保護者
・抽出調査とし、各市町村において次の①～③の人数の保護者を対象として抽出。
① 秋田市 ７０人程度
② 秋田市以外の市 ２４０人程度（各市２０人程度×１２市）
③ 町村 １２０人程度（各町村１０人程度×１２町村）
・対象となる保護者の抽出は、子育て支援センターの利用者など市町村の判断による。

４ 調査の基準日
令和３年４月２日

５ 調査の実施時期
令和３年６月～７月
※調査票配付日（利用施設等→保護者）：令和３年６月２９日から
※調査票回収日（保護者→利用施設等）：令和３年７月１３日期限
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６ 調査の方法
（１）施設利用児童の保護者
・各市町村は対象施設あてに調査票を送付し、各施設は保護者に調査票を配付する。
・保護者は調査票記入後に利用施設に提出し、市町村は各施設から調査票を回収する。

（２）在宅で子育てをしている保護者
・各市町村の実情に応じて、保護者への調査票配付及び回収を行う。

７ 調査の集計・結果
回収した調査票の集計及びその結果をまとめた報告書の作成は、秋田県あきた未来創

造部次世代・女性活躍支援課が行う。
集計により表示する比率（％）は、各回答の選択肢ごとに小数点以下第２位を四捨五入

したものとする。このため、各回答の比率の合計が 100％にならないこと（99.9％、
100.1％など）がある。
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No. 市町村名 配付先施設名 対象クラス 配付数(a) 回収数(b) 回収率(b/a)
河辺保育所 0～2歳児クラス 40
城南園 0～2歳児クラス 30
かんば保育園 0～1歳児クラス 35
あさひ保育園 1～2歳児クラス 30
秋田駅東保育園 0歳児クラス 20
認定こども園 土崎幼稚園 3～4歳児クラス 40
勝平幼稚園 ひよこ保育園 3歳児クラス 35
幼保連携型認定こども園 四ツ小屋 4歳児クラス 30
ウェルビューいずみこども園 5歳児クラス 30
高清水幼稚園 5歳児クラス 30
在宅子育て家庭 － 70 13 18.6%

390 279 71.5%
二ツ井子ども園 0歳児、3歳児、4歳児 31
すぎ保育園 0歳児、1歳児、2歳児 32
愛慈幼稚園 1号（3～5歳児）、2号（5歳児） 33
在宅子育て家庭 － 20 16 80.0%

116 88 75.9%
土屋幼稚園・保育園(１号) 4・5歳児クラス 31
浅舞感恩講保育園（２号） 4・5歳児クラス 32
ときわベビーハウス（３号） 0・1・2歳児クラス 35
在宅子育て家庭 － 20 19 95.0%

118 96 81.4%
城南保育園 0歳児～2歳児クラス 30
有浦保育園 4歳児クラス 30
大館カトリックこども園 3歳児～5歳児クラス（1号） 28
在宅子育て家庭 － 20 8 40.0%

108 77 71.3%
認定こども園男鹿市立船川保育園 3～5歳児クラス 9
男鹿市立船越保育園 5歳児クラス 24
男鹿市立脇本保育園 0～2歳児クラス 24
学校法人秋田キリスト教学園いづみ幼稚園 4～5歳児クラス 30
在宅子育て家庭 － 20 9 45.0%

107 95 88.8%
湯沢若草幼稚園 1号・2号・3号 32
いわさきこども園 1号・2号・3号 33
湯沢乳児保育園 3号 25
在宅子育て家庭 － 20 20 100.0%

110 97 88.2%
錦木保育園 3号（1・2歳児） 29
八幡平なかよしセンター 1号（3～5歳児）、2号（4歳児）、3号（2歳児） 30
あおぞらこども園 1号（4・5歳児）、2号（3・4歳児） 31
在宅子育て家庭 － 20 20 100.0%
（施設利用／在宅 不明） － － 2 －

110 90 81.8%
清徳幼稚園清徳保育園 ３歳～５歳クラス 18
若草幼稚園・保育園 ３歳～５歳クラス 49
ゆり保育園 ０歳～２歳クラス 30
在宅子育て家庭 － 20 14 70.0%
（施設利用／在宅 不明） － － 2 －

117 98 83.8%
潟上市立湖岸保育園 ０～５歳児 30
潟上市立二田保育園 ０～５歳児 30
潟上市立天王幼稚園 ３～５歳児 30
在宅子育て家庭 － 20 18 90.0%

110 99 90.0%
大曲中央こども園 １号認定（満３～５歳） 35
なかせんワイワイらんど ５歳児クラス 30
大川西根保育園 ０～２歳児クラス 27
在宅子育て家庭 － 20 6 30.0%

112 87 77.7%

８ 配付数及び回収数

計

計

計

計

計

計

計

計

計

計

2 能代市
72 75.0%

3 横手市
77 78.6%

4 大館市
69 78.4%

5 男鹿市
86 98.9%

6 湯沢市
77 85.6%

7 鹿角市

70 77.8%

8 由利本荘市

82 70.1%

9 潟上市
81 90.0%

10 大仙市
81 88.0%

1 秋田市
266 83.1%
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No. 市町村名 配付先施設名 対象クラス 配付数(a) 回収数(b) 回収率(b/a)
幼保連携型認定こども園しゃろーむ １号認定（満３～５歳） 21
米内沢保育園 ２号認定（３・４歳） 27
鷹巣中央保育園 ３号認定（０～２歳） 31
在宅子育て家庭 － 20 4 20.0%

99 68 68.7%
にかほ保育園 クラスによらず選定 25
勢至保育園 クラスによらず選定 24
白百合こども園 1号全員 41
在宅子育て家庭 － 20 19 95.0%

110 102 92.7%
角館こども園 1号全員、2・3号はクラスによらず選定 35
だしのこ園 1号全員、2・3号はクラスによらず選定 28
神代こども園 1号全員 2
にこにここども園 1号全員、2・3号はクラスによらず選定 25
在宅子育て家庭 － 20 13 65.0%

110 84 76.4%
小坂マリア園 クラスによらず選定 30 22 73.3%
在宅子育て家庭 － 10 8 80.0%

40 30 75.0%
かみこあに保育園 0～5歳児クラス 29 22 75.9%
在宅子育て家庭 － 10 3 30.0%

39 25 64.1%
藤里幼稚園 １号認定（4歳児） 15
藤里保育園 3号認定（0～2歳児） 12
在宅子育て家庭 － 5 2 40.0%

32 29 90.6%
琴丘保育園 0歳～5歳児クラス 30 25 83.3%
在宅子育て家庭 － 10 5 50.0%

40 30 75.0%
八森子ども園 ０～５歳児 30 28 93.3%
在宅子育て家庭 － 10 5 50.0%

40 33 82.5%
もりやまこども園 ３歳児クラス 29 24 82.8%
在宅子育て家庭 － 10 3 30.0%

39 27 69.2%
八郎潟たいようこども園 ０～５歳児の６クラス 30 26 86.7%
在宅子育て家庭 － 10 8 80.0%

40 34 85.0%
井川こどもセンター クラスによらず選定 30 30 100.0%
在宅子育て家庭 － 10 9 90.0%

40 39 97.5%
大潟こども園 クラスによらず選定 30 22 73.3%
在宅子育て家庭 － 10 7 70.0%

40 29 72.5%
美郷町立千畑なかよし園 各クラスより選定 30 30 100.0%
在宅子育て家庭 － 10 10 100.0%

40 40 100.0%
にしもないこども園 ０～５歳児クラス 30 26 86.7%
在宅子育て家庭 － 10 8 80.0%

40 34 85.0%
なるせ保育園 ３歳児～５歳児 30 21 70.0%
在宅子育て家庭 － 10 1 10.0%

40 22 55.0%

配付総数 回収総数(※) 回収率(%)
施設利用児童の保護者 1,782 1,482 83.2%
在宅で子育てをしている保護者 405 248 61.2%
（施設利用／在宅 不明） － 4 －

合 計 2,187 1,734 79.3%

計

計

計

計

計

計

計

計

計

計

計

計

計

計

計

11 北秋田市
64 81.0%

12 にかほ市
83 92.2%

13 仙北市
71 78.9%

14 小坂町

15 上小阿仁村

16 藤里町
27 100.0%

17 三種町

18 八峰町

19 五城目町

20 八郎潟町

21 井川町

22 大潟村

23 美郷町

24 羽後町

25 東成瀬村

(※)回収総数には、未回答や記入誤りがある調査票の回収を含む。
   このため、回収総数と各回答の合計数が一致しないことがある。
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Ⅱ 調査結果の概略





Ⅱ 調査結果の概略

（１）子育て家庭に対する経済的支援の満足度

「おおむね十分」が 34.5％と最も高く、次いで「十分」「ふつう」の順に続いている。
「十分」「おおむね十分」を合わせた満足度は 67.8％となっている。

→詳細１０ページ

（２）すこやか子育て支援事業の認知度

「制度を知っており、かつ、自分の世帯が助成されていることを知っている」が 82.0％と最も高
く、次いで「制度を知っているが、自分の世帯が助成されているかは知らない」が 10.6％となって
おり、これらを合わせた認知度は 92.6%となっている。

→詳細１２ページ

（３）新たに子どもをもうけることについて

問７で「制度を知っており、かつ、自分の世帯が助成されていることを知っている」「制度を知っ
ているが、自分の世帯が助成されているかは知らない」と回答した方に新たに子どもをもうけること
について聞いたところ、「全く考えていない」が 30.2％と最も高く、次いで「あまり考えていない」
が 25.8％となっている。

→詳細１３ページ

（４）すこやか子育て支援事業が新たに子どもをもうけたいと考えるきっかけになっているか

問８で「大いに考えている」「少し考えている」「今は考えていないが、いずれはもうけたい」と回
答した方にすこやか子育て支援事業が新たに子どもをもうけたいと考えるきっかけになっているか
を聞いたところ、「少しはきっかけになっている」が 40.7％と最も高く、次いで「あまりきっかけに
なっていない」が 27.7％となっている。

→詳細１５ページ
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（５）子育てファミリー支援事業の認知度

「知っている」が 31.3％、「知らない」が 67.8％となっている。
→詳細１７ページ

（６）子育てファミリー支援事業の利用有無

問１０で「知っている」と回答した方にこの事業の利用有無を聞いたところ、「利用したことがあ
る」が 16.5％、「利用したことがない」が 81.9％となっている。

→詳細１７ページ

（７）子育てファミリー支援事業を利用して良かった点

問１１で「利用したことがある」と回答した方にこの事業を利用して良かった点を聞いたところ、
回答の趣旨が「子どもに必要な物品等を購入することができた」「子どもを気軽に預けることができ
た」「経済的な負担が軽減された」というもののほか、さまざまな回答があった。

→詳細１８ページ

（８）子育てファミリー支援事業を利用しない理由

問１１で「利用したことがない」と回答をした方に利用しない理由を聞いたところ、「平成３０年
４月２日以降に第３子以降が生まれていないので対象外である」が 64.8％と最も高く、次いで「利
用の方法が分からない」が 13.1％、「利用したい対象サービスがない」が 12.7％となっている。

→詳細２０ページ

（９）就学前の子どもの養育にあたって支援が必要な経済的負担

「紙おむつやミルクなどの子どもの養育にかかる物品購入費」が 75.0％と最も高く、次いで「予
防接種にかかる費用」が 60.5％、「一時預かり利用料」「絵本や知育玩具などの子どもの教育にかか
る物品購入費」「病児保育利用料」が 30％台で続いている。

→詳細２１ページ
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（10）子育てに関して日ごろ悩んでいることや不安なこと

「育児の方法・子どもとの接し方について」が 44.8％と最も高く、次いで「子どもの病気や発達
に関すること」「子どもとの時間が十分にとれないこと」「仕事ややりたいことが十分にできないこ
と」が 30％台で続いている。

→詳細２５ページ

（11）子育てに関する悩みや不安などの相談先

問１５で「特になし」以外を選択した方に子育てに関する悩みや不安などの相談先を聞いたとこ
ろ、「配偶者・パートナー」が 80.6％と最も高く、次いで「その他の家族・親族」が 75.3％となって
いる。
「その他」の内容（記述）では、「友人」という回答が多かった。

→詳細２９ページ

（12）仕事と子育てを両立するうえで大変なこと（経済的負担を除く）

「自分が病気やけがをした時に面倒をみる人がいない」が 40.7％と最も高く、次いで「特になし」
が 33.8％となっている。
「その他」の内容（記述）では、「職場の理解はあるが休みづらい」という回答が多かった。

→詳細３３ページ

（13）仕事と子育てを両立するうえで必要だと思うこと（経済的支援を除く）

「家族や親族の協力」が 76.9％と最も高く、次いで「育児休業の取得、短時間勤務の活用などへ
の職場の理解」が 74.8％、「延長保育や一時保育などの保育サービス」が 63.9％となっている。

→詳細３７ページ
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Ⅲ 調査の結果





Ⅲ 調査の結果

１ 回答者の属性

（図１）子の利用施設等別では、「保育所」が 38.6％と最も高く、次いで「認定こども園」が
38.4％となっている。
「幼稚園」「保育所」「認定こども園」を合わせた施設利用児童の保護者が 88.1%、在宅で
育児をしている保護者が 11.3%となっている。

（図２）性別では、「男性」が 6.1％、「女性」が 93.5％となっている。

男
6.1%

女
93.5%

無回答

0.3%

【図２】回答者（性別）

男

女

無回答

幼稚園
11.1%

保育所

38.6%
認定こども園

38.4%

在宅で育児をしている
11.3%

無回答

0.7%

【図１】回答者（子の利用施設等別）

幼稚園

保育所

認定こども園

在宅で育児をしている

無回答

N=1730

N=1730
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（図３）年齢別では、「３０代」が 63.2％と最も高く、次いで「４０代」が 19.8％となってい
る。
なお、「１０代」は 0.1%（１人）、「５０代以上」は 0.2％（４人）であった。

（図４）子どもの人数別では、「２人」が 42.8％と最も高く、次いで「１人」が 32.0％となっ
ている。

１０代
0.1%

２０代
15.2%

３０代
63.2%

４０代
19.8%

５０代以上

0.2%

無回答

1.5%

【図３】回答者（年齢別）

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代以上

無回答

１人

32.0%

２人

42.8%

３人
15.0%

４人以上
2.7%

無回答

7.5%

【図４】回答者（子どもの人数別）

１人

２人

３人

４人以上

無回答

N=1730

N=1730
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２ 具体的な調査結果

（１）子育て家庭に対する経済的支援の満足度 【統計表１ 問６】

（図５）「おおむね十分」が 34.5％と最も高く、次いで「十分」「ふつう」の順に続いている。
「十分」「おおむね十分」を合わせた満足度は 67.8％となっており、昨年と比較して 0.8 ポ
イント増加している。

（図 6）子の利用施設等別では、「十分」「おおむね十分」を合わせた満足度について、「幼稚
園」「保育所」「認定こども園」のそれぞれで 70%前後となっているのに対し、「在宅子育て」
は、53.8％となっている。

31.6%

33.3%

35.4%

34.5%

15.9%

16.5%

8.2%

8.3%

4.4%

4.6%

2.2%

2.5%

2.2%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和２年

令和３年

【図５】子育て家庭に対する経済的支援の満足度

十分 おおむね十分 ふつう やや不十分 不十分 わからない 無回答

27.6%

33.6%

38.4%

20.0%

38.5%

34.0%

33.9%

33.8%

17.7%

16.9%

15.2%

19.0%

8.3%

9.1%

7.7%

7.7%

6.3%

5.4%

3.6%
3.6%

1.6%

0.6%

0.8%

15.9%

無回答  0.0%

0.3%

0.5%

無回答  0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

幼稚園

（N=192）

保育所

（N=667）

認定こども園

（N=664）

在宅子育て

（N=195）

【図６】子育て家庭に対する経済的支援の満足度（子の利用施設等別）

十分 おおむね十分 ふつう やや不十分 不十分 わからない 無回答

N=1730
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（図７）年齢別では、年齢が高いほど「十分」「おおむね十分」を合わせた満足度が高く、
「４０代以上」では 71.8%となっている。
一方で、「やや不十分」「不十分」を合わせた割合は年代によりばらつきが見られ、「３０

代」の 14.2％が最も高くなっている。

（図８）子どもの人数別では、「十分」「おおむね十分」を合わせた満足度は、「３人」が 73.0%
と最も高く、次いで「２人」が 72.0%となっている。

34.1%

32.8%

34.3%

28.4%

35.2%

37.5%

23.5%

15.3%

15.6%

6.8%

9.0%

6.1%

1.9%

5.2%

4.3%

4.9%

2.1%

2.0%

0.4%

0.3%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０代以下

（N=264）

３０代

（N=1093）

４０代以上

（N=347）

【図７】子育て家庭に対する経済的支援の満足度（年齢別）

十分 おおむね十分 ふつう やや不十分 不十分 わからない 無回答

28.3%

35.9%

38.6%

25.5%

31.8%

36.1%

34.4%

31.9%

19.7%

15.3%

15.4%

8.5%

9.2%

7.0%

8.5%

14.9%

4.3%

4.6%

2.7%

14.9%

6.3%

1.1%

0.4%

0.4%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１人

（N=554）

２人

（N=740）

３人

（N=259）

４人以上

（N=47）

【図８】子育て家庭に対する経済的支援の満足度（子どもの人数別）

十分 おおむね十分 ふつう やや不十分 不十分 わからない 無回答
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（２）すこやか子育て支援事業の認知度 【統計表２ 問７】

（図９）「制度を知っており、かつ、自分の世帯が助成されていることを知っている」が 82.0％
と最も高く、次いで「制度を知っているが、自分の世帯が助成されているかは知らない」が
10.6％となっている。これらを合わせた認知度は 92.6%となっており、昨年と比較して 1.5
ポイント増加している。

80.2%

82.0%

10.9%

10.6%

8.5%

6.5%

0.3%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和２年

令和３年

【図９】すこやか子育て支援事業の認知度

制度を知っており、かつ、自分の世帯が助成されていることを知っている

制度を知っているが、自分の世帯が助成されているかは知らない

制度を知らない

無回答N=1730
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（３）新たに子どもをもうけることについて 【統計表３ 問８】

（図 10）問７で「制度を知っており、かつ、自分の世帯が助成されていることを知っている」
「制度を知っているが、自分の世帯が助成されているかは知らない」と回答した方に新たに
子どもをもうけることについて聞いたところ、「全く考えていない」が 30.2％と最も高く、
次いで「あまり考えていない」が 25.8％となっており、これらを合わせた割合は 56.0%とな
っている。
一方で、「大いに考えている」「少し考えている」「今は考えていないが、いずれはもうけ

たい」を合わせた割合は 42.4％となっており、昨年と比較して 1.2 ポイント増加している。

（図 11）子の利用施設等別では、「在宅子育て」で「大いに考えている」「少し考えている」
「今は考えていないが、いずれはもうけたい」を合わせた割合が 55.7％と最も高い。

16.2%

18.8%

18.1%

16.4%

6.9%

7.2%

24.9%

25.8%

29.2%

30.2%

4.7%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和２年

令和３年

【図10】新たに子どもをもうけることについて

大いに考えている 少し考えている

今は考えていないが、いずれはもうけたい あまり考えていない

全く考えていない 無回答N=1602

11.1%

21.6%

17.2%

23.9%

11.7%

17.8%

15.8%

18.8%

5.6%

9.1%

4.4%

13.0%

27.8%

23.0%

27.7%

25.4%

42.2%

26.5%

33.6%

17.4%

1.7%

2.0%

1.4%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

幼稚園

（N=180）

保育所

（N=635）

認定こども園

（N=640）

在宅子育て

（N=138）

【図11】新たに子どもをもうけることについて（子の利用施設等別）

大いに考えている 少し考えている

今は考えていないが、いずれはもうけたい あまり考えていない

全く考えていない 無回答

13



（図 12）年齢別では、年齢が低いほど「大いに考えている」「少し考えている」「今は考えてい
ないが、いずれはもうけたい」を合わせた割合は高くなっている。

（図 13）子どもの人数別では、「大いに考えている」「少し考えている」「今は考えていないが、
いずれはもうけたい」を合わせた割合が最も高いのは「１人」の 69.9％である。
一方で、２人以上におけるその割合は大きく減少し、子どもの人数が多いほど「あまり考

えていない」「全く考えていない」を合わせた割合は高くなっている。

38.2%

12.3%

6.4%

6.4%

20.0%

17.8%

8.4%

6.4%

11.7%

6.4%

3.2%

2.1%

16.5%

32.1%

23.7%

29.8%

12.7%

29.6%

55.8%

51.1%

0.8%

1.9%

2.4%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１人

（N=479）

２人

（N=702）

３人

（N=249）

４人以上

（N=47）

【図13】新たに子どもをもうけることについて（子どもの人数別）

大いに考えている 少し考えている

今は考えていないが、いずれはもうけたい あまり考えていない

全く考えていない 無回答

27.8%

20.8%

6.1%

13.9%

17.7%

15.2%

24.3%

5.6%

今は考えていないが、いずれはもうけたい  0.3%

18.3%

28.6%

22.2%

13.9%

25.6%

54.7%

1.7%

1.8%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０代以下

（N=230）

３０代

（N=1021）

４０代以上

（N=323）

【図12】新たに子どもをもうけることについて（年齢別）

大いに考えている 少し考えている

今は考えていないが、いずれはもうけたい あまり考えていない

全く考えていない 無回答
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（４）すこやか子育て支援事業が新たに子どもをもうけたいと考えるきっかけになって
いるか【統計表４ 問９】

（図 14）問８で「大いに考えている」「少し考えている」「今は考えていないが、いずれはもう
けたい」と回答した方にすこやか子育て支援事業が新たに子どもをもうけたいと考えるきっ
かけになっているかを聞いたところ、「少しはきっかけになっている」が 40.7％と最も高く、
次いで「あまりきっかけになっていない」が 27.7％となっている。
「大きなきっかけになっている」「少しはきっかけになっている」を合わせた割合は

57.7％となっており、昨年と比較して 1.1 ポイント減少している。

（図 15）子の利用施設等別では、「幼稚園」で「あまりきっかけになっていない」「全くきっか
けになっていない」の割合が他よりも高く、これらを合わせた割合は 49.0%となっている。

（図 16）年齢別では、「２０代以下」の「大きなきっかけになっている」「少しはきっかけにな
っている」を合わせた割合は、他の年代に比べて少し高くなっているが、年齢による大きな
差はみられない。

18.9%

17.0%

39.9%

40.7%

27.4%

27.7%

12.5%

11.4%

0.9%

0.6%
0.3%

2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和２年

令和３年

【図14】すこやか子育て支援事業が新たな子どもをもうけたいと考える
きっかけになっているか

大きなきっかけになっている 少しはきっかけになっている

あまりきっかけになっていない 全くきっかけになっていない

その他 無回答N=678

9.8%

18.2%

17.2%

15.6%

37.3%

40.9%

41.8%

39.0%

31.4%

27.3%

26.4%

31.2%

17.6%

10.1%

12.1%

10.4%

その他  0.0%

0.3%

0.4%

2.6%

3.9%

3.2%

2.1%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

幼稚園

（N=51）

保育所

（N=308）

認定こども園

（N=239）

在宅子育て

（N=77）

【図15】すこやか子育て支援事業が新たな子どもをもうけたいと考える
きっかけになっているか（子の利用施設等別）

大きなきっかけになっている 少しはきっかけになっている

あまりきっかけになっていない 全くきっかけになっていない

その他 無回答
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（図 16）年齢別では、「大きなきっかけになっている」「少しはきっかけになっている」を合わ
せた割合は「２０代以下」が最も高く、62.5%となっている。

（図 17）子どもの人数別では、全ての区分で「大きなきっかけになっている」「少しはきっか
けになっている」を合わせた割合は６割程度となっている。

16.4%

17.2%

24.4%

14.3%

40.6%

41.0%

35.6%

42.9%

28.4%

28.9%

20.0%

28.6%

11.9%

9.8%

17.8%

全くきっかけになっていない  0.0%

0.3%

その他  0.0%
2.2%

14.3%

2.4%

3.1%

無回答  0.0%

無回答  0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１人

（N=335）

２人

（N=256）

３人

（N=45）

４人以上

（N=7）

【図17】すこやか子育て支援事業が新たな子どもをもうけたいと考える
きっかけになっているか（子どもの人数別）

大きなきっかけになっている 少しはきっかけになっている

あまりきっかけになっていない 全くきっかけになっていない

その他 無回答

24.3%

15.9%

8.6%

38.2%

39.2%

50.0%

27.6%

27.9%

28.6%

7.2%

13.8%

7.1%

0.7%

0.5%

1.4%

2.0%

2.7%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０代以下

（N=152）

３０代

（N=450）

４０代以上

（N=71）

【図16】すこやか子育て支援事業が新たな子どもをもうけたいと考える
きっかけになっているか（年齢別）

大きなきっかけになっている 少しはきっかけになっている

あまりきっかけになっていない 全くきっかけになっていない

その他 無回答
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（５）子育てファミリー支援事業の認知度【統計表５ 問１０】

（図 18）「知っている」が 31.3％、「知らない」が 67.8％となっており、認知度は昨年と比較
して 7.5 ポイント増加している。

（６）子育てファミリー支援事業の利用有無【統計表６ 問１１】

（図 19）問１０で「知っている」と回答した方にこの事業の利用の有無を聞いたところ、「利
用したことがある」が 16.5％、「利用したことがない」が 81.9％となっている。

23.8%

31.3%

75.2%

67.8%

1.0%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和２年

令和３年

【図18】子育てファミリー支援事業の認知度

知っている 知らない 無回答N=1730

利用したことがある

16.5%

利用したことがない
81.9%

無回答
1.5%

【図19】子育てファミリー支援事業の利用有無

利用したことがある

利用したことがない

無回答

※子育てファミリー支援事業実施市町村のみ集計N=1730
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（７）子育てファミリー支援事業を利用して良かった点【自由記述 問１２】

問１１で「利用したことがある」と回答した方にこの事業を利用して良かった点を聞いた
ところ、回答の趣旨が「子どもに必要な物品等を購入することができた」「子どもを気軽に
預けることができた」「経済的な負担が軽減された」というもののほか、さまざまな回答が
得られた。
なお、全ての回答は次のとおり。（原文のまま）

1 子どもの必要な物の購入に使えるのは助かります。

2 欲しいものがかえた。

3 うちは４人ともオムツを利用していてお金がかかるので、この助成制度はすごくありがたいです。

4 おむつ代など支給を受けられるので助かっている。

5 おむつを買える。

6 オムツなどの料金にあてて、生活費へあてられたこと。

7 オムツ代が助かります。

8 おむつ、ミルク等の日用品を購入した際に、家計の負担軽減に役立った。

9 オムツ、おしり拭き・ハブラシ・歯みがき粉等買うときに使っています。助かっています。

10 子どもにおもちゃや洋服などを買い与える事ができた。

11 本やくつまで利用出来るので、季節のかわりめの準備や、学習用具の準備がとても助かる。

12 誕生日ケーキやクリスマスケーキの購入に使用出来て良かった。インフルエンザワクチンにも使用できて助かった。

１3 普段利用していないけれど、急な用事でやむを得ず一時預かりをお願いした事があり、助かりました。

14 気軽に一時預かりを利用できた。

15 一時預かりがしやすくなった。

16 短時間でも気軽に預けられる。

17 短時間で安価で預けることができる

18 ３人目となると、やはり一時預かりを利用せざるを得ない時があり、この制度を知り、利用し助かりました。家計の助けに

なりました。

19 入園前に料金を気にせず一時預かりを利用することができた。

20 病院に行きたい時に、一時預かり利用料として使えたので、大変助かった。

21 安く一時保育を受けられる。

22 日よう、祝日が仕事の時、お預かりを利用できる。

23 気軽に預かりを利用できた。

24 気軽に預かりをお願いできてよかった。

25 下の子の出産の時に上の子がお世話になりました。検診の時など、短時間でも預かれるのが良かったです。

26 ０歳のとき、幼児があるときにファミリーサポートを利用できて助かった。

27 ファミサポを利用した際に、預け先の家族がとても良い方たちで助かりました。

28 利用料を助成してくれているおかげで、保育園などに入れることにためらうことがなくなった。

29 利用料は積み重なると大きな出費になるので、助成が有ると経済面でも精神面でも安心になるし助かる。

30 今まで利用料が高くて預かりたくても預かれなかったことがありましたが、助成制度を利用できたことで、このハードルが

下がった気がしました。

18



31 利用料が戻ってきたこと。

32 第一子、２子の保育園利用の際、多額の利用料を払ったので、少し経済的に救われている。

33 双子で保育料が２倍かかるので、助成金のおかげで預けやすい。１世帯 15,000円でも大変ありがたいが、双子だと１日

預けると４～５回分程度にしかならないので、上の子のPTA行事が何回あるか計算して利用している。多胎家庭への助成

などもあると助かります。

34 慣らし保育の際、無料で行うことができた。

35 病児保育に大いに助かってます。

36 病児保育を利用した際、助成制度を利用でき、良かった。

37 病児保育を利用したが、とても良かった。

38 金銭面での負担が少なく、病児保育を利用することができた。

39 病児保育に長期間お世話になったとき（ＲＳ）、上の子の分も病児保育代もかかっていたので、助成にとても助かられた。

40 予防接種料金に使わせていただきました。大変たすかりました。

41 任意の予防接種での返金があると助かり良かったです。

42 インフルエンザなどの予防接種の代金に利用できて良かった。

43 予防接種（インフル）の代金もオムツ代も対象になっていて嬉しかった。

44 副食費の助成を受けられたこと

45 子供にきちんとお金をかけてあげる事ができる事。

46 子供のものや子供の為に貯金ができる。

47 子供の貯金になる、保育料などの助けになる。

48 子供が３人いると色々とお金がかかってくるので、支援していただいて大変助かっております。

49 上の子に一番お金がかかる時期だから。

50 現金で受け取れる点。

51 経済的な負担が軽減する。制度があるから利用を考える機会となった。

52 お金の心配をせずに利用できたこと。

53 少しでもお金が戻ってくることによって、生活の補填となる。

54 生活費の足しにしています。

55 自分だけの時間ができた。

56 もらえることで生活や子供が満足するかんきょうがつくられてはいる。

57 少しの時間でもリラックスとリフレッシュできた。

58 やらなければいけないことができたので、とてもたすかった。

59 子ども（小さな）つれながらの買い物や、他の子の行事に参加するのに助かりました。

60 上の子の行事に参加できて助かった。

61 主人が仕事で一人で３人みるのが大変なとき利用して助かった。息抜きしたい時も。

62 自分の代りに買物に行ってくれて、とても助かりました。

63 自分にも心の余裕ができる。

64 子が人になれること。

65 新型コロナで出席人数を制限され預かり以外に方法がない。親の通院時、新型コロナのため、一緒に病院に連れて行くこ

とをしなかったので、預子以外に方法ない。
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（８）子育てファミリー支援事業を利用しない理由【統計表７ 問１３】

（図 20）問１１で「利用したことがない」と回答した方にこの事業を利用しない理由を聞い
たところ、「平成３０年４月２日以降に第３子以降が生まれていないので対象外である」が
64.8%と最も高く、次いで「利用の方法が分からない」が 13.1%、「利用したい対象サービス
がない」が 12.7%となっている。
「その他」の内容（記述）では、「祖父母など誰かがみてくれる」という回答が最も多く、

他には「利用する機会がない」「預けたいが保育士不足等で空きがなく一時預かりをお願い
できない」といった回答があった。

13.1%

12.7%

5.2%

64.8%

8.2%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

利用の方法が分からない

利用したい対象サービスがない

助成金額のわりに申請手続きが面倒

平成30年4月2日以降に第３子以降が
生まれていないので対象外である

その他

無回答

【図20】子育てファミリー支援事業を利用しない理由

N=426
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（９）就学前の子どもの養育にあたって支援が必要な経済的負担【統計表８ 問１４】

（図 21）「紙おむつやミルクなどの子どもの養育にかかる物品購入費」が 75.0％と最も高く、
次いで「予防接種にかかる費用」が 60.5％、「一時預かり利用料」「絵本や知育玩具などの子
どもの教育にかかる物品購入費」「病児保育利用料」が 30%台で続いている。
「その他」の内容（記述）では、「医療費」という回答が最も多く、他には「保育料」など

といった回答があった。

35.0%

30.5%

10.1%

1.9%

60.5%

75.0%

32.1%

6.3%

3.3%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

一時預かり利用料

病児保育利用料

ファミリー・サポート・

センター利用料

ショートステイ、

トワイライトステイ利用料

予防接種にかかる費用

紙おむつやミルクなどの

子どもの養育にかかる物品購入費

絵本や知育玩具などの

子どもの教育にかかる物品購入費

その他

特になし

無回答

【図21】就学前の子どもの養育にあたって支援が必要な経済的負担

N=1730
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（図 22）子の利用施設等別では、全ての区分で「紙おむつやミルクなどの子どもの養育にか
かる物品購入費」は 70%を超える高い割合となっている。また、「幼稚園」「在宅子育て」で
「一時預かり利用料」が他の区分に比べて高い傾向がみられる。

40.6%

23.4%

11.5%

1.6%

59.9%

75.0%

28.1%

6.8%

5.2%

1.0%

27.4%

33.1%

7.2%

1.9%

61.2%

79.0%

36.0%

5.8%

3.1%

2.1%

35.4%

30.6%

10.4%

1.5%

63.4%

72.0%

30.9%

6.9%

3.3%

2.0%

54.9%

29.2%

17.4%

3.1%

50.3%

73.3%

28.2%

5.1%

2.1%

3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

一時預かり利用料

病児保育利用料

ファミリー・サポート・

センター利用料

ショートステイ、

トワイライトステイ利用料

予防接種にかかる費用

紙おむつやミルクなどの

子どもの養育にかかる物品購入費

絵本や知育玩具などの

子どもの教育にかかる物品購入費

その他

特になし

無回答

【図22】就学前の子どもの養育にあたって支援が必要な経済的負担
（子の利用施設等別）

幼稚園（N=192）

保育所（N=667）

認定こども園（N=664）

在宅子育て（N=195）
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（図 23）年齢別では、どの年代においても「紙おむつやミルクなどの子どもの養育にかかる
物品購入費」が最も高い割合となっている。

31.1%

31.8%

10.2%

2.3%

55.7%

80.3%

43.2%

2.3%

3.4%

1.9%

34.9%

29.2%

10.3%

1.8%

61.0%

77.1%

31.9%

7.1%

2.7%

2.3%

40.3%

33.7%

10.1%

2.3%

63.1%

65.4%

25.6%

6.9%

4.9%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

一時預かり利用料

病児保育利用料

ファミリー・サポート

・センター利用料

ショートステイ、

トワイライトステイ利用料

予防接種にかかる費用

紙おむつやミルクなどの

子どもの養育にかかる物品購入費

絵本や知育玩具などの

子どもの教育にかかる物品購入費

その他

特になし

無回答

【図23】就学前の子どもの養育にあたって支援が必要な経済的負担
（年齢別）

２０代以下（N=264）

３０代（N=1093）

4０代以上（N=347）
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（図 24）子どもの人数別では、どの区分においても「紙おむつやミルクなどの子どもの養育
にかかる物品購入費」が最も高く、その割合は 70%を超えている。

38.8%

34.1%

11.4%

2.3%

55.2%

77.6%

35.6%

4.7%

2.3%

2.2%

34.5%

28.8%

9.5%

1.6%

65.0%

75.9%

32.4%

6.5%

3.4%

2.2%

32.8%

29.7%

8.9%

1.9%

61.8%

74.1%

27.0%

7.3%

4.2%

1.9%

25.5%

29.8%

6.4%

2.1%

66.0%

72.3%

31.9%

10.6%

4.3%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

一時預かり利用料

病児保育利用料

ファミリー・サポート・

センター利用料

ショートステイ、

トワイライトステイ利用料

予防接種にかかる費用

紙おむつやミルクなどの

子どもの養育にかかる物品購入費

絵本や知育玩具などの

子どもの教育にかかる物品購入費

その他

特になし

無回答

【図24】就学前の子どもの養育にあたって支援が必要な経済的負担
（子どもの人数別）

１人（N=554）

２人（N=740）

３人（N=259）

４人以上（N=47）
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（10）子育てに関して日ごろ悩んでいることや不安なこと【統計表９ 問１５】

（図 25）「育児の方法・子どもとの接し方について」が 44.8％と最も高く、次いで「子どもの
病気や発達に関すること」「子どもとの時間が十分にとれないこと」「仕事ややりたいことが
十分にできないこと」が 30%台で続いている。
「その他」の内容（記述）では、「経済的な負担」という回答が最も多く、他には「育児と

仕事の両立が難しい」「病院や預かり先が近くにない」などといった回答があった。
一方で、「特になし」は全体の 22.9%であった。

37.7%

44.8%

30.6%

30.2%

8.2%

5.9%

9.9%

5.4%

22.9%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

子どもの病気や発達に関すること

育児の方法・子どもとの接し方について

子どもとの時間が十分にとれないこと

仕事ややりたいことが十分にできないこと

家族の協力が不十分であること

気軽に相談できる相手がいないこと

地域のサービス内容や

利用方法がわからないこと

その他

特になし

無回答

【図25】子育てに関して日ごろ悩んでいることや不安なこと

N=1730
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（図 26）子の利用施設等別では、「在宅子育て」の半数以上が「育児の方法・子どもとの接し
方について」と回答している。また、「保育所」で「子どもとの時間が十分にとれないこと」
が他の区分に比べて高い割合となっている。

30.7%

39.1%

21.9%

30.7%

7.3%

7.3%

10.9%

5.2%

28.1%

1.6%

36.7%

43.6%

39.0%

28.3%

8.4%

4.6%

10.6%

5.1%

21.9%

1.6%

39.0%

44.9%

31.0%

29.8%

8.3%

6.2%

9.0%

5.3%

23.5%

1.1%

44.1%

53.8%

10.8%

37.4%

7.7%

7.2%

10.3%

6.2%

20.0%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

子どもの病気や発達に関すること

育児の方法・子どもとの接し方について

子どもとの時間が十分にとれないこと

仕事ややりたいことが十分にできないこと

家族の協力が不十分であること

気軽に相談できる相手がいないこと

地域のサービス内容や

利用方法がわからないこと

その他

特になし

無回答

【図26】子育てに関して日ごろ悩んでいることや不安なこと
（子の利用施設等別）

幼稚園（N=192）

保育所（N=667）

認定こども園（N=664）

在宅子育て（N=195）
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（図 27）年齢別では、「３０代」における「特になし」の割合は他の年代に比べて低く、５つ
の項目において他の年代より高い割合となっている。

33.3%

45.5%

26.1%

23.5%

11.0%

6.1%

9.8%

3.4%

27.7%

0.8%

39.3%

46.7%

32.2%

32.6%

7.9%

5.8%

10.3%

5.8%

20.0%

1.7%

34.9%

40.3%

30.0%

28.5%

6.6%

6.6%

8.9%

5.8%

28.5%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

子どもの病気や発達に関すること

育児の方法・子どもとの接し方について

子どもとの時間が十分にとれないこと

仕事ややりたいことが十分にできないこと

家族の協力が不十分であること

気軽に相談できる相手がいないこと

地域のサービス内容や

利用方法がわからないこと

その他

特になし

無回答

【図27】子育てに関して日ごろ悩んでいることや不安なこと
（年齢別）

20代以下（N=264）

30代（N=1093）

40代以上（N=347）
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（図 28）子どもの人数別では、子どもの人数が少ないほど「子どもの病気や発達に関するこ
と」「育児の方法・子どもとの接し方について」「気軽に相談できる相手がいないこと」の割
合が高くなっており、子どもの人数が多いほど「子どもとの時間が十分にとれないこと」の
割合が高くなっている。

41.5%

50.2%

24.2%

30.0%

8.8%

8.3%

12.3%

4.2%

22.0%

0.9%

38.5%

46.2%

33.0%

31.5%

8.1%

5.4%

9.1%

4.7%

20.9%

1.4%

35.5%

37.1%

34.4%

29.0%

7.7%

3.9%

9.3%

6.6%

27.4%

1.5%

34.0%

31.9%

42.6%

23.4%

8.5%

2.1%

8.5%

17.0%

23.4%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

子どもの病気や発達に関すること

育児の方法・子どもとの接し方について

子どもとの時間が十分にとれないこと

仕事ややりたいことが十分にできないこと

家族の協力が不十分であること

気軽に相談できる相手がいないこと

地域のサービス内容や

利用方法がわからないこと

その他

特になし

無回答

【図28】子育てに関して日ごろ悩んでいることや不安なこと
（子どもの人数別）

１人（N=554）

２人（N=740）

３人（N=259）

４人以上（N=47）
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（11）子育てに関する悩みや不安などの相談先【統計表１０ 問１６】

（図 29）問１５で「特になし」以外を選択した方に子育てに関する悩みや不安などの相談先
を聞いたところ、「配偶者・パートナー」が 80.6％と最も高く、次いで「その他の家族・親
族」が 75.3％、「その他」が 26.3%となっている。
「その他」の内容（記述）では、「友人」という回答が最も多く、他には「職場の同僚」

「幼稚園・保育園・認定こども園の先生」という回答が続いており、「小児科の先生」「子育
てアプリ」「インターネットで検索」という回答もあった。

80.6%

75.3%

3.4%

13.5%

3.2%

2.9%

26.3%

3.7%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

配偶者・パートナー

その他の家族・親族

子育て世代包括支援センター

（ネウボラ）

地域子育て支援拠点事業

（子育て支援センター　等）

その他の公的機関

（行政など）

子育てサークル・子育て支援団体

その他

相談相手がいない・

誰にも相談しない

無回答

【図29】子育てに関する悩みや不安などの相談先

N=1307
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（図 30）子の利用施設等別では、「在宅子育て」において「子育て世代包括支援センター（ネ
ウボラ）」「地域子育て支援拠点事業（子育て支援センター 等）」の割合は他の区分に比べ
て高くなっている。

80.6%

76.1%

3.0%

13.4%

5.2%

3.0%

30.6%

3.0%

1.5%

81.2%

72.4%

3.1%

9.0%

2.4%

1.4%

26.1%

3.9%

2.0%

79.8%

76.8%

1.6%

10.0%

3.8%

3.2%

28.7%

4.6%

1.4%

81.2%

79.2%

9.7%

38.3%

2.6%

5.8%

16.2%

1.3%

5.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

配偶者・パートナー

その他の家族・親族

子育て世代包括支援センター

（ネウボラ）

地域子育て支援拠点事業

（子育て支援センター　等）

その他の公的機関

（行政など）

子育てサークル・子育て支援団体

その他

相談相手がいない・

誰にも相談しない

無回答

【図30】子育てに関する悩みや不安などの相談先
（子の利用施設等別）

幼稚園(N=134)

保育所(N=510)

認定こども園(N=501)

在宅子育て(N=154)
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（図 31）年齢別では、「３０代」及び「４０代以上」において、「配偶者・パートナー」が 80%
を超え最も高い割合となっており、「２０代以下」では「その他の家族・親族」が 78.3%で
最も高い割合となっている。

73.0%

78.3%

1.6%

13.8%

0.0%

1.1%

16.9%

4.2%

1.6%

81.2%

74.5%

4.2%

12.6%

3.2%

3.5%

26.2%

4.0%

2.4%

84.4%

75.0%

2.0%

15.6%

5.7%

2.5%

32.8%

2.5%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

配偶者・パートナー

その他の家族・親族

子育て世代包括支援センター

（ネウボラ）

地域子育て支援拠点事業

（子育て支援センター　等）

その他の公的機関

（行政など）

子育てサークル・子育て支援団体

その他

相談相手がいない・

誰にも相談しない

無回答

【図31】子育てに関する悩みや不安などの相談先
（年齢別）

20代以下(N=189)

30代(N=840)

40代以上(N=242)
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（図 32）子どもの人数別では、全ての区分において「配偶者・パートナー」は最も高い割合と
なっており、次いで「その他の家族・親族」となっている。

79.2%

77.5%

4.2%

16.6%

2.8%

2.6%

26.5%

3.5%

1.6%

81.4%

74.4%

2.8%

12.3%

3.1%

2.8%

25.9%

3.8%

2.1%

80.4%

76.1%

4.3%

12.5%

3.8%

4.3%

24.5%

4.9%

2.2%

85.3%

73.5%

0.0%

5.9%

5.9%

0.0%

41.2%

0.0%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

配偶者・パートナー

その他の家族・親族

子育て世代包括支援センター

（ネウボラ）

地域子育て支援拠点事業

（子育て支援センター　等）

その他の公的機関

（行政など）

子育てサークル・子育て支援団体

その他

相談相手がいない・

誰にも相談しない

無回答

【図32】子育てに関する悩みや不安などの相談先
（子どもの人数別）

１人(N=427)

２人(N=575)

３人(N=184)

４人以上(N=34)
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（12）仕事と子育てを両立するうえで大変なこと（経済的負担を除く）
【統計表１１ 問１７】

（図 33）「自分が病気やけがをした時に面倒をみる人がいない」が 40.7％と最も高く、次いで
「特になし」が 33.8％となっている。
「その他」の内容（記述）では、「職場の理解はあるが休みづらい」が最も多く、他には

「時間が足りない」「体力がない」「心に余裕がない」「病児保育が近くにない」といった回
答があった。

17.6%

25.9%

40.7%

9.6%

12.7%

33.8%

3.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

家族の理解や協力が得られない

職場の理解や協力が得られない

自分が病気やけがをした時に

面倒をみる人がいない

保育所など子どもの預かり場所が

見つからない

その他

特になし

無回答

【図33】仕事と子育てを両立するうえで大変なこと（経済的負担を除く）

N=1730
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（図 34）子の利用施設等別では、「在宅子育て」において「自分が病気やけがをした時に面倒
をみる人がいない」が 48.7%と最も高くなっている。

21.4%

27.1%

41.7%

14.6%

10.9%

34.4%

2.6%

15.0%

22.6%

36.4%

7.9%

14.1%

37.6%

2.7%

19.4%

28.9%

42.0%

7.4%

14.0%

31.8%

2.4%

15.9%

25.1%

48.7%

18.5%

5.6%

27.2%

6.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

家族の理解や協力が得られない

職場の理解や協力が得られない

自分が病気やけがをした時に

面倒をみる人がいない

保育所など子どもの預かり場所が

見つからない

その他

特になし

無回答

【図34】仕事と子育てを両立するうえで大変なこと（経済的負担を除く）
（子の利用施設等別）

幼稚園(N=192)

保育所(N=667)

認定こども園(N=664)

在宅子育て(N=195)
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（図 35）年齢別では、年齢が高くなるほど「自分が病気やけがをした時に面倒をみる人がい
ない」の割合が高くなる傾向があり、なかでも「３０代」及び「４０代以上」では最も高く、
その割合は 40%台となっている。
また、「２０代以下」では「特になし」の割合が最も高く、47.0%となっている。

11.7%

19.7%

31.8%

9.5%

5.7%

47.0%

3.4%

18.8%

28.5%

42.3%

9.6%

13.2%

30.8%

2.7%

17.3%

22.5%

43.8%

9.8%

15.3%

33.4%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

家族の理解や協力が得られない

職場の理解や協力が得られない

自分が病気やけがをした時に

面倒をみる人がいない

保育所など子どもの預かり場所が

見つからない

その他

特になし

無回答

【図35】仕事と子育てを両立するうえで大変なこと（経済的負担を除く）
（年齢別）

20代以下(N=263)

30代(N=1073)

40代以上(N=341)
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（図 36）子どもの人数別では、「１人」「２人」「４人以上」では「自分が病気やけがをした時
に面倒をみる人がいない」が最も高く、その割合は 40%台となっており、「３人」では「特
になし」が最も高く、その割合は 35.1%となっている。
また、「４人以上」で「家族の理解や協力が得られない」「職場の理解や協力が得られない」

「保育所など子どもの預かり場所が見つからない」の割合が他の区分に比べて低くなってい
る。

16.2%

24.4%

41.5%

9.4%

10.3%

35.2%

3.2%

17.6%

26.8%

42.6%

10.8%

14.1%

31.9%

2.8%

19.3%

30.5%

33.6%

11.2%

13.5%

35.1%

3.1%

14.9%

17.0%

40.4%

2.1%

19.1%

34.0%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

家族の理解や協力が得られない

職場の理解や協力が得られない

自分が病気やけがをした時に

面倒をみる人がいない

保育所など子どもの預かり場所が

見つからない

その他

特になし

無回答

【図36】仕事と子育てを両立するうえで大変なこと（経済的負担を除く）
（子どもの人数別）

１人(N=554)

２人(N=740)

３人(N=259)

４人以上(N=47)
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（13）仕事と子育てを両立するうえで必要だと思うこと（経済的支援を除く）
【統計表１２ 問１８】

（図 37）「家族や親族の協力」が 76.9％と最も高く、次いで「育児休業の取得、短時間勤務の
活用などへの職場の理解」が 74.8％、「延長保育や一時保育などの保育サービス」が 63.9%
となっている。
「その他」の内容（記述）では、「日曜・祝日など休日の保育サービス」という回答が最

も多く、他には「家事代行サービス」「男性の育児に対する職場の理解」といった回答があ
った。

63.9%

76.9%

74.8%

21.8%

5.5%

4.0%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

延長保育や一時保育などの

保育サービス

家族や親族の協力

育児休業の取得、短時間勤務の

活用などへの職場の理解

行政などの子育て支援に

関する情報提供

子育てサークルや子育て支援

団体に関する情報提供

その他

無回答

【図37】仕事と子育てをするうえで必要だと思うこと（経済的支援を除く）

N=1730
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（図 38）子の利用施設等別では、全ての区分で「家族や親族の協力」「育児休業の取得、短時
間勤務の活用などへの職場の理解」が 70%を超えるほか、「延長保育や一時保育などの保育
サービス」が 60%を超える高い割合となっている。

65.1%

76.6%

75.0%

21.9%

4.2%

3.1%

1.0%

61.8%

76.6%

75.4%

24.4%

5.4%

4.2%

1.6%

63.7%

78.2%

73.6%

19.7%

4.4%

4.5%

2.0%

73.3%

75.4%

77.4%

19.0%

11.3%

2.6%

3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

延長保育や一時保育などの

保育サービス

家族や親族の協力

育児休業の取得、短時間勤務の

活用などへの職場の理解

行政などの子育て支援に

関する情報提供

子育てサークルや子育て支援

団体に関する情報提供

その他

無回答

【図38】仕事と子育てをするうえで必要だと思うこと（経済的支援を除く）
（子の利用施設等別）

幼稚園(N=192)

保育所(N=667)

認定こども園(N=664)

在宅子育て(N=195)
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（図 39）年齢別では、年代にらず、各項目において同程度の割合となっている。

63.3%

74.2%

76.9%

19.7%

5.7%

2.7%

1.5%

63.1%

77.0%
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23.6%
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4.9%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

延長保育や一時保育などの

保育サービス

家族や親族の協力

育児休業の取得、短時間勤務の

活用などへの職場の理解

行政などの子育て支援に

関する情報提供

子育てサークルや子育て支援

団体に関する情報提供

その他

無回答

【図39】仕事と子育てをするうえで必要だと思うこと（経済的支援を除く）
（年齢別）

20代以下(N=264)

30代(N=1093)

40代以上(N=347)
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（図 40）子どもの人数別では、子どもの人数によらず各項目においておおむね同程度の割合
となっているが、「行政などの子育て支援に関する情報提供」については「４人以上」にお
いて他の区分に比べて高くなっている。
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行政などの子育て支援に

関する情報提供

子育てサークルや子育て支援

団体に関する情報提供

その他

無回答

【図40】仕事と子育てをするうえで必要だと思うこと（経済的支援を除く）
（子どもの人数別）

１人(N=554)

２人(N=740)

３人(N=259)

４人以上(N=47)
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0
.0

%
0
.0

%
8
.3

%
1
0
0
.0

%

計
3
3
.3

%
3
4
.5

%
1
6
.5

%
8
.3

%
4
.6

%
2
.5

%
0
.3

%
1
0
0
.0

%

男
2
7
.4

%
3
5
.8

%
1
7
.9

%
9
.4

%
6
.6

%
2
.8

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

女
3
3
.7

%
3
4
.5

%
1
6
.3

%
8
.2

%
4
.4

%
2
.5

%
0
.3

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
3
3
.3

%
0
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
6
.7

%
1
0
0
.0

%

計
3
3
.3

%
3
4
.5

%
1
6
.5

%
8
.3

%
4
.6

%
2
.5

%
0
.3

%
1
0
0
.0

%

１
０

代
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

２
０

代
3
4
.2

%
2
8
.1

%
2
3
.6

%
6
.8

%
1
.9

%
4
.9

%
0
.4

%
1
0
0
.0

%

３
０

代
3
2
.8

%
3
5
.1

%
1
5
.3

%
9
.1

%
5
.3

%
2
.1

%
0
.3

%
1
0
0
.0

%

４
０

代
3
4
.1

%
3
7
.3

%
1
5
.7

%
6
.1

%
4
.4

%
2
.0

%
0
.3

%
1
0
0
.0

%

５
０

代
以

上
5
0
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
3
0
.8

%
3
0
.8

%
1
1
.5

%
1
9
.2

%
3
.8

%
0
.0

%
3
.8

%
1
0
0
.0

%

計
3
3
.3

%
3
4
.5

%
1
6
.5

%
8
.3

%
4
.6

%
2
.5

%
0
.3

%
1
0
0
.0

%

１
人

2
8
.3

%
3
1
.8

%
1
9
.7

%
9
.2

%
4
.3

%
6
.3

%
0
.4

%
1
0
0
.0

%

２
人

3
5
.9

%
3
6
.1

%
1
5
.3

%
7
.0

%
4
.6

%
1
.1

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

３
人

3
8
.6

%
3
4
.4

%
1
5
.4

%
8
.5

%
2
.7

%
0
.0

%
0
.4

%
1
0
0
.0

%

４
人

以
上

2
5
.5

%
3
1
.9

%
8
.5

%
1
4
.9

%
1
4
.9

%
0
.0

%
4
.3

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
3
1
.5

%
3
8
.5

%
1
5
.4

%
8
.5

%
5
.4

%
0
.0

%
0
.8

%
1
0
0
.0

%

計
3
3
.3

%
3
4
.5

%
1
6
.5

%
8
.3

%
4
.6

%
2
.5

%
0
.3

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
計

無
回

答
計

子
の

利
用

施
設

等
子

の
利

用
施

設
等

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

無
回

答
計

子
の

利
用

施
設

等

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢
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統
計
表
２

問
７

　
保

育
料

や
副

食
費

（
お

か
ず

代
）
へ

の
助

成
が

、
県

と
市

町
村

に
よ

り
行

わ
れ

て
い

る
こ

と
を

ご
存

知
で

し
た

か
。

（
○

は
１

つ
だ

け
）

【
１

　
選

択
し

た
数

】
【
２

　
回

答
者

総
数

（
N

=
1
7
3
0
）
に

対
す

る
割

合
】

１
．

２
．

３
．

１
．

２
．

３
．

制
度

を
知

っ
て

お
り

、
か

つ
、

自
分

の
世

帯
が

助
成

さ
れ

て
い

る
こ

と
を

知
っ

て
い

る

制
度

を
知

っ
て

い
る

が
、

自
分

の
世

帯
が

助
成

さ
れ

て
い

る
か

は
知

ら
な

い

制
度

を
知

ら
な

い
制

度
を

知
っ

て
お

り
、

か
つ

、
自

分
の

世
帯

が
助

成
さ

れ
て

い
る

こ
と

を
知

っ
て

い
る

制
度

を
知

っ
て

い
る

が
、

自
分

の
世

帯
が

助
成

さ
れ

て
い

る
か

は
知

ら
な

い

制
度

を
知

ら
な

い

幼
稚

園
1
6
9

1
1

1
1

1
1
9
2

幼
稚

園
9
.8

%
0
.6

%
0
.6

%
0
.1

%
1
1
.1

%

保
育

所
5
6
1

7
4

2
7

5
6
6
7

保
育

所
3
2
.4

%
4
.3

%
1
.6

%
0
.3

%
3
8
.6

%

認
定

こ
ど

も
園

5
9
4

4
6

2
0

4
6
6
4

認
定

こ
ど

も
園

3
4
.3

%
2
.7

%
1
.2

%
0
.2

%
3
8
.4

%

在
宅

子
育

て
8
5

5
3

5
2

5
1
9
5

在
宅

子
育

て
4
.9

%
3
.1

%
3
.0

%
0
.3

%
1
1
.3

%

無
回

答
9

0
2

1
1
2

無
回

答
0
.5

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.7

%

計
1
,4

1
8

1
8
4

1
1
2

1
6

1
,7

3
0

計
8
2
.0

%
1
0
.6

%
6
.5

%
0
.9

%
1
0
0
.0

%

男
8
3

1
1

1
1

1
1
0
6

男
4
.8

%
0
.6

%
0
.6

%
0
.1

%
6
.1

%

女
1
,3

3
3

1
7
1

1
0
0

1
4

1
,6

1
8

女
7
7
.1

%
9
.9

%
5
.8

%
0
.8

%
9
3
.5

%

無
回

答
2

2
1

1
6

無
回

答
0
.1

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.3

%

計
1
,4

1
8

1
8
4

1
1
2

1
6

1
,7

3
0

計
8
2
.0

%
1
0
.6

%
6
.5

%
0
.9

%
1
0
0
.0

%

１
０

代
1

0
0

0
1

１
０

代
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%

２
０

代
1
8
9

4
0

2
9

5
2
6
3

２
０

代
1
0
.9

%
2
.3

%
1
.7

%
0
.3

%
1
5
.2

%

３
０

代
9
0
8

1
1
3

6
4

8
1
,0

9
3

３
０

代
5
2
.5

%
6
.5

%
3
.7

%
0
.5

%
6
3
.2

%

４
０

代
2
9
8

2
8

1
6

1
3
4
3

４
０

代
1
7
.2

%
1
.6

%
0
.9

%
0
.1

%
1
9
.8

%

５
０

代
以

上
3

0
1

0
4

５
０

代
以

上
0
.2

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.2

%

無
回

答
1
9

3
2

2
2
6

無
回

答
1
.1

%
0
.2

%
0
.1

%
0
.1

%
1
.5

%

計
1
,4

1
8

1
8
4

1
1
2

1
6

1
,7

3
0

計
8
2
.0

%
1
0
.6

%
6
.5

%
0
.9

%
1
0
0
.0

%

１
人

3
8
2

9
7

6
9

6
5
5
4

１
人

2
2
.1

%
5
.6

%
4
.0

%
0
.3

%
3
2
.0

%

２
人

6
4
4

5
8

3
3

5
7
4
0

２
人

3
7
.2

%
3
.4

%
1
.9

%
0
.3

%
4
2
.8

%

３
人

2
3
2

1
7

6
4

2
5
9

３
人

1
3
.4

%
1
.0

%
0
.3

%
0
.2

%
1
5
.0

%

４
人

以
上

4
6

1
0

0
4
7

４
人

以
上

2
.7

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
2
.7

%

無
回

答
1
1
4

1
1

4
1

1
3
0

無
回

答
6
.6

%
0
.6

%
0
.2

%
0
.1

%
7
.5

%

計
1
,4

1
8

1
8
4

1
1
2

1
6

1
,7

3
0

計
8
2
.0

%
1
0
.6

%
6
.5

%
0
.9

%
1
0
0
.0

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】 １
．

２
．

３
．

制
度

を
知

っ
て

お
り

、
か

つ
、

自
分

の
世

帯
が

助
成

さ
れ

て
い

る
こ

と
を

知
っ

て
い

る

制
度

を
知

っ
て

い
る

が
、

自
分

の
世

帯
が

助
成

さ
れ

て
い

る
か

は
知

ら
な

い

制
度

を
知

ら
な

い

幼
稚

園
8
8
.0

%
5
.7

%
5
.7

%
0
.5

%
1
0
0
.0

%

保
育

所
8
4
.1

%
1
1
.1

%
4
.0

%
0
.7

%
1
0
0
.0

%

認
定

こ
ど

も
園

8
9
.5

%
6
.9

%
3
.0

%
0
.6

%
1
0
0
.0

%

在
宅

子
育

て
4
3
.6

%
2
7
.2

%
2
6
.7

%
2
.6

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
7
5
.0

%
0
.0

%
1
6
.7

%
8
.3

%
1
0
0
.0

%

計
8
2
.0

%
1
0
.6

%
6
.5

%
0
.9

%
1
0
0
.0

%

男
7
8
.3

%
1
0
.4

%
1
0
.4

%
0
.9

%
1
0
0
.0

%

女
8
2
.4

%
1
0
.6

%
6
.2

%
0
.9

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
3
3
.3

%
3
3
.3

%
1
6
.7

%
1
6
.7

%
1
0
0
.0

%

計
8
2
.0

%
1
0
.6

%
6
.5

%
0
.9

%
1
0
0
.0

%

１
０

代
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

２
０

代
7
1
.9

%
1
5
.2

%
1
1
.0

%
1
.9

%
1
0
0
.0

%

３
０

代
8
3
.1

%
1
0
.3

%
5
.9

%
0
.7

%
1
0
0
.0

%

４
０

代
8
6
.9

%
8
.2

%
4
.7

%
0
.3

%
1
0
0
.0

%

５
０

代
以

上
7
5
.0

%
0
.0

%
2
5
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
7
3
.1

%
1
1
.5

%
7
.7

%
7
.7

%
1
0
0
.0

%

計
8
2
.0

%
1
0
.6

%
6
.5

%
0
.9

%
1
0
0
.0

%

１
人

6
9
.0

%
1
7
.5

%
1
2
.5

%
1
.1

%
1
0
0
.0

%

２
人

8
7
.0

%
7
.8

%
4
.5

%
0
.7

%
1
0
0
.0

%

３
人

8
9
.6

%
6
.6

%
2
.3

%
1
.5

%
1
0
0
.0

%

４
人

以
上

9
7
.9

%
2
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
8
7
.7

%
8
.5

%
3
.1

%
0
.8

%
1
0
0
.0

%

計
8
2
.0

%
1
0
.6

%
6
.5

%
0
.9

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
計

無
回

答
計

子
の

利
用

施
設

等
子

の
利

用
施

設
等

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

無
回

答
計

子
の

利
用

施
設

等

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢
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統
計
表
３

問
８

　
問

７
で

１
．

ま
た

は
２

．
に

○
を

し
た

方
に

お
聞

き
し

ま
す

。
　

　
　

 あ
な

た
は

、
現

在
、

ま
た

は
、

こ
れ

ま
で

に
「
新

た
に

子
ど

も
を

も
う

け
た

い
」
と

考
え

た
こ

と
は

あ
り

ま
す

か
。

（
○

は
１

つ
だ

け
）

【
１

　
選

択
し

た
数

】
【
２

　
回

答
者

総
数

（
N

=
1
6
0
2
）
に

対
す

る
割

合
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

大
い

に
考

え
て

い
る

少
し

考
え

て
い

る
今

は
考

え
て

い
な

い
が

、
い

ず
れ

は
も

う
け

た
い

あ
ま

り
考

え
て

い
な

い
全

く
考

え
て

い
な

い
大

い
に

考
え

て
い

る
少

し
考

え
て

い
る

今
は

考
え

て
い

な
い

が
、

い
ず

れ
は

も
う

け
た

い

あ
ま

り
考

え
て

い
な

い
全

く
考

え
て

い
な

い

幼
稚

園
2
0

2
1

1
0

5
0

7
6

3
1
8
0

幼
稚

園
1
.2

%
1
.3

%
0
.6

%
3
.1

%
4
.7

%
0
.2

%
1
1
.2

%

保
育

所
1
3
7

1
1
3

5
8

1
4
6

1
6
8

1
3

6
3
5

保
育

所
8
.6

%
7
.1

%
3
.6

%
9
.1

%
1
0
.5

%
0
.8

%
3
9
.6

%

認
定

こ
ど

も
園

1
1
0

1
0
1

2
8

1
7
7

2
1
5

9
6
4
0

認
定

こ
ど

も
園

6
.9

%
6
.3

%
1
.7

%
1
1
.0

%
1
3
.4

%
0
.6

%
4
0
.0

%

在
宅

子
育

て
3
3

2
6

1
8

3
5

2
4

2
1
3
8

在
宅

子
育

て
2
.1

%
1
.6

%
1
.1

%
2
.2

%
1
.5

%
0
.1

%
8
.6

%

無
回

答
1

1
1

0
5

1
9

無
回

答
0
.1

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.3

%
0
.1

%
0
.6

%

計
3
0
1

2
6
2

1
1
5

4
0
8

4
8
8

2
8

1
,6

0
2

計
1
8
.8

%
1
6
.4

%
7
.2

%
2
5
.5

%
3
0
.5

%
1
.7

%
1
0
0
.0

%

男
2
4

1
3

8
2
3

2
5

1
9
4

男
1
.5

%
0
.8

%
0
.5

%
1
.4

%
1
.6

%
0
.1

%
5
.9

%

女
2
7
5

2
4
9

1
0
7

3
8
3

4
6
3

2
7

1
,5

0
4

女
1
7
.2

%
1
5
.5

%
6
.7

%
2
3
.9

%
2
8
.9

%
1
.7

%
9
3
.9

%

無
回

答
2

0
0

2
0

0
4

無
回

答
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.2

%

計
3
0
1

2
6
2

1
1
5

4
0
8

4
8
8

2
8

1
,6

0
2

計
1
8
.8

%
1
6
.4
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２
０

代
2
4
.5

%
3
8
.4

%
2
7
.2

%
7
.3

%
0
.7

%
2
.0

%
1
0
0
.0

%

３
０

代
1
5
.8

%
4
0
.0

%
2
7
.6

%
1
3
.6

%
0
.4

%
2
.7

%
1
0
0
.0

%

４
０

代
9
.9

%
4
9
.3

%
2
8
.2

%
7
.0

%
1
.4

%
4
.2

%
1
0
0
.0

%

５
０

代
以

上
－

－
－

－
－

－
－

無
回

答
0
.0

%
6
0
.0

%
4
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
1
7
.0

%
4
0
.7

%
2
7
.7

%
1
1
.4

%
0
.6

%
2
.7

%
1
0
0
.0

%

１
人

1
6
.4

%
4
0
.6

%
2
8
.4

%
1
1
.9

%
0
.3

%
2
.4

%
1
0
0
.0

%

２
人

1
7
.2

%
4
1
.0

%
2
8
.9

%
9
.8

%
0
.0

%
3
.1

%
1
0
0
.0

%

３
人

2
4
.4

%
3
5
.6

%
2
0
.0

%
1
7
.8

%
2
.2

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

４
人

以
上

1
4
.3

%
4
2
.9

%
2
8
.6

%
0
.0

%
1
4
.3

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
1
1
.4

%
4
5
.7

%
2
2
.9

%
1
1
.4

%
2
.9

%
5
.7

%
1
0
0
.0

%

計
1
7
.0

%
4
0
.7

%
2
7
.7

%
1
1
.4

%
0
.6

%
2
.7

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
計

無
回

答
計

子
の

利
用

施
設

等
子

の
利

用
施

設
等

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

無
回

答
計

子
の

利
用

施
設

等

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢
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統
計
表
５

問
１

０
　

（
子

育
て

フ
ァ

ミ
リ

ー
支

援
事

業
に

つ
い

て
）
こ

の
助

成
制

度
を

ご
存

知
で

し
た

か
。

【
１

　
選

択
し

た
数

】
【
２

　
回

答
総

数
（
N

=
1
7
3
0
）
に

対
す

る
割

合
】

１
．

２
．

１
．

２
．

知
っ

て
い

る
知

ら
な

い
知

っ
て

い
る

知
ら

な
い

幼
稚

園
7
0

1
2
1

1
1
9
2

幼
稚

園
4
.0

%
7
.0

%
0
.1

%
1
1
.1

%

保
育

所
2
2
2

4
4
0

5
6
6
7

保
育

所
1
2
.8

%
2
5
.4

%
0
.3

%
3
8
.6

%

認
定

こ
ど

も
園

1
9
0

4
6
8

6
6
6
4

認
定

こ
ど

も
園

1
1
.0

%
2
7
.1

%
0
.3

%
3
8
.4

%

在
宅

子
育

て
5
4

1
3
8

3
1
9
5

在
宅

子
育

て
3
.1

%
8
.0

%
0
.2

%
1
1
.3

%

無
回

答
5

6
1

1
2

無
回

答
0
.3

%
0
.3

%
0
.1

%
0
.7

%

計
5
4
1

1
,1

7
3

1
6

1
,7

3
0

計
3
1
.3

%
6
7
.8

%
0
.9

%
1
0
0
.0

%

男
3
1

7
5

0
1
0
6

男
1
.8

%
4
.3

%
0
.0

%
6
.1

%

女
5
0
8

1
,0

9
5

1
5

1
,6

1
8

女
2
9
.4

%
6
3
.3

%
0
.9

%
9
3
.5

%

無
回

答
2

3
1

6
無

回
答

0
.1

%
0
.2

%
0
.1

%
0
.3

%

計
5
4
1

1
,1

7
3

1
6

1
,7

3
0

計
3
1
.3

%
6
7
.8

%
0
.9

%
1
0
0
.0

%

１
０

代
0

1
0

1
１

０
代

0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.1

%

２
０

代
7
7

1
8
3

3
2
6
3

２
０

代
4
.5

%
1
0
.6

%
0
.2

%
1
5
.2

%

３
０

代
3
5
0

7
3
5

8
1
,0

9
3

３
０

代
2
0
.2

%
4
2
.5

%
0
.5

%
6
3
.2

%

４
０

代
1
0
3

2
3
6

4
3
4
3

４
０

代
6
.0

%
1
3
.6

%
0
.2

%
1
9
.8

%

５
０

代
以

上
0

4
0

4
５

０
代

以
上

0
.0

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.2

%

無
回

答
1
1

1
4

1
2
6

無
回

答
0
.6

%
0
.8

%
0
.1

%
1
.5

%

計
5
4
1

1
,1

7
3

1
6

1
,7

3
0

計
3
1
.3

%
6
7
.8

%
0
.9

%
1
0
0
.0

%

１
人

1
3
3

4
1
7

4
5
5
4

１
人

7
.7

%
2
4
.1

%
0
.2

%
3
2
.0

%

２
人

2
1
4

5
1
9

7
7
4
0

２
人

1
2
.4

%
3
0
.0

%
0
.4

%
4
2
.8

%

３
人

1
0
9

1
4
7

3
2
5
9

３
人

6
.3

%
8
.5

%
0
.2

%
1
5
.0

%

４
人

以
上

2
9

1
8

0
4
7

４
人

以
上

1
.7

%
1
.0

%
0
.0

%
2
.7

%

無
回

答
5
6

7
2

2
1
3
0

無
回

答
3
.2

%
4
.2

%
0
.1

%
7
.5

%

計
5
4
1

1
,1

7
3

1
6

1
,7

3
0

計
3
1
.3

%
6
7
.8

%
0
.9

%
1
0
0
.0

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】 １
．

２
．

知
っ

て
い

る
知

ら
な

い

幼
稚

園
3
6
.5

%
6
3
.0

%
0
.5

%
1
0
0
.0

%

保
育

所
3
3
.3

%
6
6
.0

%
0
.7

%
1
0
0
.0

%

認
定

こ
ど

も
園

2
8
.6

%
7
0
.5

%
0
.9

%
1
0
0
.0

%

在
宅

子
育

て
2
7
.7

%
7
0
.8

%
1
.5

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
4
1
.7

%
5
0
.0

%
8
.3

%
1
0
0
.0

%

計
3
1
.3

%
6
7
.8

%
0
.9

%
1
0
0
.0

%

男
2
9
.2

%
7
0
.8

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

女
3
1
.4

%
6
7
.7

%
0
.9

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
3
3
.3

%
5
0
.0

%
1
6
.7

%
1
0
0
.0

%

計
3
1
.3

%
6
7
.8

%
0
.9

%
1
0
0
.0

%

１
０

代
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

２
０

代
2
9
.3

%
6
9
.6

%
1
.1

%
1
0
0
.0

%

３
０

代
3
2
.0

%
6
7
.2

%
0
.7

%
1
0
0
.0

%

４
０

代
3
0
.0

%
6
8
.8

%
1
.2

%
1
0
0
.0

%

５
０

代
以

上
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
4
2
.3

%
5
3
.8

%
3
.8

%
1
0
0
.0

%

計
3
1
.3

%
6
7
.8

%
0
.9

%
1
0
0
.0

%

１
人

2
4
.0

%
7
5
.3

%
0
.7

%
1
0
0
.0

%

２
人

2
8
.9

%
7
0
.1

%
0
.9

%
1
0
0
.0

%

３
人

4
2
.1

%
5
6
.8

%
1
.2

%
1
0
0
.0

%

４
人

以
上

6
1
.7

%
3
8
.3

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
4
3
.1

%
5
5
.4

%
1
.5

%
1
0
0
.0

%

計
3
1
.3

%
6
7
.8

%
0
.9

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
計

無
回

答
計

子
の

利
用

施
設

等
子

の
利

用
施

設
等

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

無
回

答
計

子
の

利
用

施
設

等

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢
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統
計
表
６

問
１

１
　

問
１

０
で

１
．

に
○

を
し

た
方

に
お

聞
き

し
ま

す
。

　
　

　
　

 こ
の

助
成

制
度

を
利

用
し

た
こ

と
は

あ
り

ま
す

か
。

（
○

は
１

つ
だ

け
）

　
　

　
　

 ※
小

坂
町

、
八

郎
潟

町
、

井
川

町
、

大
潟

村
、

羽
後

町
及

び
東

成
瀬

村
の

方
は

問
１

４
へ

お
進

み
く
だ

さ
い

。

【
１

　
選

択
し

た
数

】
【
２

　
回

答
者

総
数

（
N

=
5
2
0
）
に

対
す

る
割

合
】

１
．

２
．

１
．

２
．

利
用

し
た

こ
と

が
あ

る
利

用
し

た
こ

と
が

な
い

利
用

し
た

こ
と

が
あ

る
利

用
し

た
こ

と
が

な
い

幼
稚

園
9

6
1

0
7
0

幼
稚

園
1
.7

%
1
1
.7

%
0
.0

%
1
3
.5

%

保
育

所
3
6

1
6
9

5
2
1
0

保
育

所
6
.9

%
3
2
.5

%
1
.0

%
4
0
.4

%

認
定

こ
ど

も
園

2
9

1
5
2

2
1
8
3

認
定

こ
ど

も
園

5
.6

%
2
9
.2

%
0
.4

%
3
5
.2

%

在
宅

子
育

て
1
2

4
1

0
5
3

在
宅

子
育

て
2
.3

%
7
.9

%
0
.0

%
1
0
.2

%

無
回

答
0

3
1

4
無

回
答

0
.0

%
0
.6

%
0
.2

%
0
.8

%

計
8
6

4
2
6

8
5
2
0

計
1
6
.5

%
8
1
.9

%
1
.5

%
1
0
0
.0

%

男
4

2
6

0
3
0

男
0
.8

%
5
.0

%
0
.0

%
5
.8

%

女
8
2

3
9
8

8
4
8
8

女
1
5
.8

%
7
6
.5

%
1
.5

%
9
3
.8

%

無
回

答
0

2
0

2
無

回
答

0
.0

%
0
.4

%
0
.0

%
0
.4

%

計
8
6

4
2
6

8
5
2
0

計
1
6
.5

%
8
1
.9

%
1
.5

%
1
0
0
.0

%

１
０

代
0

0
0

0
１

０
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%

２
０

代
8

6
4

3
7
5

２
０

代
1
.5

%
1
2
.3

%
0
.6

%
1
4
.4

%

３
０

代
5
7

2
7
4

3
3
3
4

３
０

代
1
1
.0

%
5
2
.7

%
0
.6

%
6
4
.2

%

４
０

代
2
1

7
9

1
1
0
1

４
０

代
4
.0

%
1
5
.2

%
0
.2

%
1
9
.4

%

５
０

代
以

上
0

0
0

0
５

０
代

以
上

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%

無
回

答
0

9
1

1
0

無
回

答
0
.0

%
1
.7

%
0
.2

%
1
.9

%

計
8
6

4
2
6

8
5
2
0

計
1
6
.5

%
8
1
.9

%
1
.5

%
1
0
0
.0

%

１
人

1
3

1
1
4

2
1
2
9

１
人

2
.5

%
2
1
.9

%
0
.4

%
2
4
.8

%

２
人

9
1
9
2

3
2
0
4

２
人

1
.7

%
3
6
.9

%
0
.6

%
3
9
.2

%

３
人

4
1

6
3

1
1
0
5

３
人

7
.9

%
1
2
.1

%
0
.2

%
2
0
.2

%

４
人

以
上

1
4

1
5

0
2
9

４
人

以
上

2
.7

%
2
.9

%
0
.0

%
5
.6

%

無
回

答
9

4
2

2
5
3

無
回

答
1
.7

%
8
.1

%
0
.4

%
1
0
.2

%

計
8
6

4
2
6

8
5
2
0

計
1
6
.5

%
8
1
.9

%
1
.5

%
1
0
0
.0

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】 １
．

２
．

利
用

し
た

こ
と

が
あ

る
利

用
し

た
こ

と
が

な
い

幼
稚

園
1
2
.9

%
8
7
.1

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

保
育

所
1
7
.1

%
8
0
.5

%
2
.4

%
1
0
0
.0

%

認
定

こ
ど

も
園

1
5
.8

%
8
3
.1

%
1
.1

%
1
0
0
.0

%

在
宅

子
育

て
2
2
.6

%
7
7
.4

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
0
.0

%
7
5
.0

%
2
5
.0

%
1
0
0
.0

%

計
1
6
.5

%
8
1
.9

%
1
.5

%
1
0
0
.0

%

男
1
3
.3

%
8
6
.7

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

女
1
6
.8

%
8
1
.6

%
1
.6

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
1
6
.5

%
8
1
.9

%
1
.5

%
1
0
0
.0

%

１
０

代
－

－
－

－

２
０

代
1
0
.7

%
8
5
.3

%
4
.0

%
1
0
0
.0

%

３
０

代
1
7
.1

%
8
2
.0

%
0
.9

%
1
0
0
.0

%

４
０

代
2
0
.8

%
7
8
.2

%
1
.0

%
1
0
0
.0

%

５
０

代
以

上
－

－
－

－

無
回

答
0
.0

%
9
0
.0

%
1
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
1
6
.5

%
8
1
.9

%
1
.5

%
1
0
0
.0

%

１
人

1
0
.1

%
8
8
.4

%
1
.6

%
1
0
0
.0

%

２
人

4
.4

%
9
4
.1

%
1
.5

%
1
0
0
.0

%

３
人

3
9
.0

%
6
0
.0

%
1
.0

%
1
0
0
.0

%

４
人

以
上

4
8
.3

%
5
1
.7

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
1
7
.0

%
7
9
.2

%
3
.8

%
1
0
0
.0

%

計
1
6
.5

%
8
1
.9

%
1
.5

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
計

無
回

答
計

子
の

利
用

施
設

等
子

の
利

用
施

設
等

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

無
回

答
計

子
の

利
用

施
設

等

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢
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統
計
表
７ 問

１
３

　
問

１
１

で
２

．
に

○
を

し
た

方
に

お
聞

き
し

ま
す

。
　

　
　

　
 こ

の
助

成
制

度
を

利
用

し
な

い
理

由
は

何
で

す
か

。
あ

て
は

ま
る

番
号

全
て

に
○

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。

【
１

　
選

択
し

た
数

】
【
２

　
回

答
者

総
数

（
N

=
4
2
6
）
に

対
す

る
割

合
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

利
用

の
方

法
が

分
か

ら
な

い
利

用
し

た
い

対
象

サ
ー

ビ
ス

が
な

い
助

成
金

額
の

わ
り

に
申

請
手

続
き

が
面

倒
平

成
3
0
年

4
月

2
日

以
降

に
第

３
子

以
降

が
生

ま
れ

て
い

な
い

の
で

対
象

外
で

あ
る

そ
の

他
利

用
の

方
法

が
分

か
ら

な
い

利
用

し
た

い
対

象
サ

ー
ビ

ス
が

な
い

助
成

金
額

の
わ

り
に

申
請

手
続

き
が

面
倒

平
成

3
0
年

4
月

2
日

以
降

に
第

３
子

以
降

が
生

ま
れ

て
い

な
い

の
で

対
象

外
で

あ
る

そ
の

他

幼
稚

園
7

4
3

4
3

5
2

幼
稚

園
1
.6

%
0
.9

%
0
.7

%
1
0
.1

%
1
.2

%
0
.5

%

保
育

所
2
4

2
6

1
1

1
0
3

1
5

5
保

育
所

5
.6

%
6
.1

%
2
.6

%
2
4
.2

%
3
.5

%
1
.2

%

認
定

こ
ど

も
園

1
9

1
7

7
1
0
7

6
2

認
定

こ
ど

も
園

4
.5

%
4
.0

%
1
.6

%
2
5
.1

%
1
.4

%
0
.5

%

在
宅

子
育

て
6

7
1

2
1

8
1

在
宅

子
育

て
1
.4

%
1
.6

%
0
.2

%
4
.9

%
1
.9

%
0
.2

%

無
回

答
0

0
0

2
1

0
無

回
答

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.5

%
0
.2

%
0
.0

%

計
5
6

5
4

2
2

2
7
6

3
5

1
0

計
1
3
.1

%
1
2
.7

%
5
.2

%
6
4
.8

%
8
.2

%
2
.3

%

男
4

3
2

1
7

1
0

男
0
.9

%
0
.7

%
0
.5

%
4
.0

%
0
.2

%
0
.0

%

女
5
2

5
1

2
0

2
5
7

3
4

1
0

女
1
2
.2

%
1
2
.0

%
4
.7

%
6
0
.3

%
8
.0

%
2
.3

%

無
回

答
0

0
0

2
0

0
無

回
答

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.5

%
0
.0

%
0
.0

%

計
5
6

5
4

2
2

2
7
6

3
5

1
0

計
1
3
.1

%
1
2
.7

%
5
.2

%
6
4
.8

%
8
.2

%
2
.3

%

１
０

代
0

0
0

0
0

0
１

０
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%

２
０

代
1
2

9
4

3
7

3
2

２
０

代
2
.8

%
2
.1

%
0
.9

%
8
.7

%
0
.7

%
0
.5

%

３
０

代
3
5

3
7

1
3

1
7
0

2
4

8
３

０
代

8
.2

%
8
.7

%
3
.1

%
3
9
.9

%
5
.6

%
1
.9

%

４
０

代
7

6
3

6
5

5
0

４
０

代
1
.6

%
1
.4

%
0
.7

%
1
5
.3

%
1
.2

%
0
.0

%

５
０

代
以

上
0

0
0

0
0

0
５

０
代

以
上

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%

無
回

答
2

2
2

4
3

0
無

回
答

0
.5

%
0
.5

%
0
.5

%
0
.9

%
0
.7

%
0
.0

%

計
5
6

5
4

2
2

2
7
6

3
5

1
0

計
1
3
.1

%
1
2
.7

%
5
.2

%
6
4
.8

%
8
.2

%
2
.3

%

１
人

1
6

1
2

4
8
6

3
1

１
人

3
.8

%
2
.8

%
0
.9

%
2
0
.2

%
0
.7

%
0
.2

%

２
人

2
0

1
6

7
1
5
0

5
5

２
人

4
.7

%
3
.8

%
1
.6

%
3
5
.2

%
1
.2

%
1
.2

%

３
人

1
2

1
3

8
1
4

2
0

1
３

人
2
.8

%
3
.1

%
1
.9

%
3
.3

%
4
.7

%
0
.2

%

４
人

以
上

2
4

1
5

3
1

４
人

以
上

0
.5

%
0
.9

%
0
.2

%
1
.2

%
0
.7

%
0
.2

%

無
回

答
6

9
2

2
1

4
2

無
回

答
1
.4

%
2
.1

%
0
.5

%
4
.9

%
0
.9

%
0
.5

%

計
5
6

5
4

2
2

2
7
6

3
5

1
0

計
1
3
.1

%
1
2
.7

%
5
.2

%
6
4
.8

%
8
.2

%
2
.3

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】 １
．

２
．

３
．

４
．

５
．

利
用

の
方

法
が

分
か

ら
な

い
利

用
し

た
い

対
象

サ
ー

ビ
ス

が
な

い
助

成
金

額
の

わ
り

に
申

請
手

続
き

が
面

倒
平

成
3
0
年

4
月

2
日

以
降

に
第

３
子

以
降

が
生

ま
れ

て
い

な
い

の
で

対
象

外
で

あ
る

そ
の

他

幼
稚

園
1
1
.5

%
6
.6

%
4
.9

%
7
0
.5

%
8
.2

%
3
.3

%

保
育

所
1
4
.2

%
1
5
.4

%
6
.5

%
6
0
.9

%
8
.9

%
3
.0

%

認
定

こ
ど

も
園

1
2
.5

%
1
1
.2

%
4
.6

%
7
0
.4

%
3
.9

%
1
.3

%

在
宅

子
育

て
1
4
.6

%
1
7
.1

%
2
.4

%
5
1
.2

%
1
9
.5

%
2
.4

%

無
回

答
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
6
6
.7

%
3
3
.3

%
0
.0

%

計
1
3
.1

%
1
2
.7

%
5
.2

%
6
4
.8

%
8
.2

%
2
.3

%

男
1
5
.4

%
1
1
.5

%
7
.7

%
6
5
.4

%
3
.8

%
0
.0

%

女
1
3
.1

%
1
2
.8

%
5
.0

%
6
4
.6

%
8
.5

%
2
.5

%

無
回

答
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%

計
1
3
.1

%
1
2
.7

%
5
.2

%
6
4
.8

%
8
.2

%
2
.3

%

１
０

代
－

－
－

－
－

－

２
０

代
1
8
.8

%
1
4
.1

%
6
.3

%
5
7
.8

%
4
.7

%
3
.1

%

３
０

代
1
2
.8

%
1
3
.5

%
4
.7

%
6
2
.0

%
8
.8

%
2
.9

%

４
０

代
8
.9

%
7
.6

%
3
.8

%
8
2
.3

%
6
.3

%
0
.0

%

５
０

代
以

上
－

－
－

－
－

－

無
回

答
2
2
.2

%
2
2
.2

%
2
2
.2

%
4
4
.4

%
3
3
.3

%
0
.0

%

計
1
3
.1

%
1
2
.7

%
5
.2

%
6
4
.8

%
8
.2

%
2
.3

%

１
人

1
4
.0

%
1
0
.5

%
3
.5

%
7
5
.4

%
2
.6

%
0
.9

%

２
人

1
0
.4

%
8
.3

%
3
.6

%
7
8
.1

%
2
.6

%
2
.6

%

３
人

1
9
.0

%
2
0
.6

%
1
2
.7

%
2
2
.2

%
3
1
.7

%
1
.6

%

４
人

以
上

1
3
.3

%
2
6
.7

%
6
.7

%
3
3
.3

%
2
0
.0

%
6
.7

%

無
回

答
1
4
.3

%
2
1
.4

%
4
.8

%
5
0
.0

%
9
.5

%
4
.8

%

計
1
3
.1

%
1
2
.7

%
5
.2

%
6
4
.8

%
8
.2

%
2
.3

%

無
回

答
無

回
答

子
の

利
用

施
設

等
子

の
利

用
施

設
等

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

無
回

答

子
の

利
用

施
設

等

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢
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統
計
表
８ 問

１
４

　
就

学
前

の
子

ど
も

を
養

育
す

る
に

あ
た

っ
て

、
支

援
が

必
要

だ
と

思
う

経
済

的
負

担
（
保

育
料

、
副

食
費

を
除

く
）
は

何
で

す
か

。
　

　
　

　
 次

の
う

ち
か

ら
上

位
３

つ
ま

で
を

選
ん

で
○

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。

【
１

　
選

択
し

た
数

】
【
２

　
回

答
者

総
数

（
N

=
1
7
3
0
）
に

対
す

る
割

合
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

６
．

７
．

８
．

９
．

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

６
．

７
．

８
．

９
．

一
時

預
か

り
利

用
料

病
児

保
育

利
用

料
フ

ァ
ミ

リ
ー

・
サ

ポ
ー

ト
・

セ
ン

タ
ー

利
用

料

シ
ョ

ー
ト

ス
テ

イ
、

ト
ワ

イ
ラ

イ
ト

ス
テ

イ
利

用
料

予
防

接
種

に
か

か
る

費
用

紙
お

む
つ

や
ミ

ル
ク

な
ど

の
子

ど
も

の
養

育
に

か
か

る
物

品
購

入
費

絵
本

や
知

育
玩

具
な

ど
の

子
ど

も
の

教
育

に
か

か
る

物
品

購
入

費

そ
の

他
特

に
な

し
一

時
預

か
り

利
用

料
病

児
保

育
利

用
料

フ
ァ

ミ
リ

ー
・
サ

ポ
ー

ト
・

セ
ン

タ
ー

利
用

料

シ
ョ

ー
ト

ス
テ

イ
、

ト
ワ

イ
ラ

イ
ト

ス
テ

イ
利

用
料

予
防

接
種

に
か

か
る

費
用

紙
お

む
つ

や
ミ

ル
ク

な
ど

の
子

ど
も

の
養

育
に

か
か

る
物

品
購

入
費

絵
本

や
知

育
玩

具
な

ど
の

子
ど

も
の

教
育

に
か

か
る

物
品

購
入

費

そ
の

他
特

に
な

し

幼
稚

園
7
8

4
5

2
2

3
1
1
5

1
4
4

5
4

1
3

1
0

2
幼

稚
園

4
.5

%
2
.6

%
1
.3

%
0
.2

%
6
.6

%
8
.3

%
3
.1

%
0
.8

%
0
.6

%
0
.1

%

保
育

所
1
8
3

2
2
1

4
8

1
3

4
0
8

5
2
7

2
4
0

3
9

2
1

1
4

保
育

所
1
0
.6

%
1
2
.8

%
2
.8

%
0
.8

%
2
3
.6

%
3
0
.5

%
1
3
.9

%
2
.3

%
1
.2

%
0
.8

%

認
定

こ
ど

も
園

2
3
5

2
0
3

6
9

1
0

4
2
1

4
7
8

2
0
5

4
6

2
2

1
3

認
定

こ
ど

も
園

1
3
.6

%
1
1
.7

%
4
.0

%
0
.6

%
2
4
.3

%
2
7
.6

%
1
1
.8

%
2
.7

%
1
.3

%
0
.8

%

在
宅

子
育

て
1
0
7

5
7

3
4

6
9
8

1
4
3

5
5

1
0

4
7

在
宅

子
育

て
6
.2

%
3
.3

%
2
.0

%
0
.3

%
5
.7

%
8
.3

%
3
.2

%
0
.6

%
0
.2

%
0
.4

%

無
回

答
3

1
1

1
5

6
2

1
0

4
無

回
答

0
.2

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.3

%
0
.3

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.2

%

計
6
0
6

5
2
7

1
7
4

3
3

1
,0

4
7

1
,2

9
8

5
5
6

1
0
9

5
7

4
0

計
3
5
.0

%
3
0
.5

%
1
0
.1

%
1
.9

%
6
0
.5

%
7
5
.0

%
3
2
.1

%
6
.3

%
3
.3

%
2
.3

%

男
3
1

2
5

9
1

6
2

7
3

4
6

5
9

4
男

1
.8

%
1
.4

%
0
.5

%
0
.1

%
3
.6

%
4
.2

%
2
.7

%
0
.3

%
0
.5

%
0
.2

%

女
5
7
3

4
9
9

1
6
4

3
2

9
8
5

1
,2

2
2

5
0
9

1
0
3

4
8

3
5

女
3
3
.1

%
2
8
.8

%
9
.5

%
1
.8

%
5
6
.9

%
7
0
.6

%
2
9
.4

%
6
.0

%
2
.8

%
2
.0

%

無
回

答
2

3
1

0
0

3
1

1
0

1
無

回
答

0
.1

%
0
.2

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.2

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.1

%

計
6
0
6

5
2
7

1
7
4

3
3

1
,0

4
7

1
,2

9
8

5
5
6

1
0
9

5
7

4
0

計
3
5
.0

%
3
0
.5

%
1
0
.1

%
1
.9

%
6
0
.5

%
7
5
.0

%
3
2
.1

%
6
.3

%
3
.3

%
2
.3

%

１
０

代
0

0
0

0
1

1
1

0
0

0
１

０
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%

２
０

代
8
2

8
4

2
7

6
1
4
6

2
1
1

1
1
3

6
9

5
２

０
代

4
.7

%
4
.9

%
1
.6

%
0
.3

%
8
.4

%
1
2
.2

%
6
.5

%
0
.3

%
0
.5

%
0
.3

%

３
０

代
3
7
9

3
1
9

1
1
2

1
9

6
6
4

8
4
2

3
4
5

7
8

3
1

2
5

３
０

代
2
1
.9

%
1
8
.4

%
6
.5

%
1
.1

%
3
8
.4

%
4
8
.7

%
1
9
.9

%
4
.5

%
1
.8

%
1
.4

%

４
０

代
1
3
7

1
1
6

3
5

7
2
1
7

2
2
6

8
8

2
4

1
6

6
４

０
代

7
.9

%
6
.7

%
2
.0

%
0
.4

%
1
2
.5

%
1
3
.1

%
5
.1

%
1
.4

%
0
.9

%
0
.3

%

５
０

代
以

上
3

1
0

1
2

1
1

0
1

0
５

０
代

以
上

0
.2

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%

無
回

答
5

7
0

0
1
7

1
7

8
1

0
4

無
回

答
0
.3

%
0
.4

%
0
.0

%
0
.0

%
1
.0

%
1
.0

%
0
.5

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.2

%

計
6
0
6

5
2
7

1
7
4

3
3

1
,0

4
7

1
,2

9
8

5
5
6

1
0
9

5
7

4
0

計
3
5
.0

%
3
0
.5

%
1
0
.1

%
1
.9

%
6
0
.5

%
7
5
.0

%
3
2
.1

%
6
.3

%
3
.3

%
2
.3

%

１
人

2
1
5

1
8
9

6
3

1
3

3
0
6

4
3
0

1
9
7

2
6

1
3

1
2

１
人

1
2
.4

%
1
0
.9

%
3
.6

%
0
.8

%
1
7
.7

%
2
4
.9

%
1
1
.4

%
1
.5

%
0
.8

%
0
.7

%

２
人

2
5
5

2
1
3

7
0

1
2

4
8
1

5
6
2

2
4
0

4
8

2
5

1
6

２
人

1
4
.7

%
1
2
.3

%
4
.0

%
0
.7

%
2
7
.8

%
3
2
.5

%
1
3
.9

%
2
.8

%
1
.4

%
0
.9

%

３
人

8
5

7
7

2
3

5
1
6
0

1
9
2

7
0

1
9

1
1

5
３

人
4
.9

%
4
.5

%
1
.3

%
0
.3

%
9
.2

%
1
1
.1

%
4
.0

%
1
.1

%
0
.6

%
0
.3

%

４
人

以
上

1
2

1
4

3
1

3
1

3
4

1
5

5
2

1
４

人
以

上
0
.7

%
0
.8

%
0
.2

%
0
.1

%
1
.8

%
2
.0

%
0
.9

%
0
.3

%
0
.1

%
0
.1

%

無
回

答
3
9

3
4

1
5

2
6
9

8
0

3
4

1
1

6
6

無
回

答
2
.3

%
2
.0

%
0
.9

%
0
.1

%
4
.0

%
4
.6

%
2
.0

%
0
.6

%
0
.3

%
0
.3

%

計
6
0
6

5
2
7

1
7
4

3
3

1
,0

4
7

1
,2

9
8

5
5
6

1
0
9

5
7

4
0

計
3
5
.0

%
3
0
.5

%
1
0
.1

%
1
.9

%
6
0
.5

%
7
5
.0

%
3
2
.1

%
6
.3

%
3
.3

%
2
.3

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】 １
．

２
．

３
．

４
．

５
．

６
．

７
．

８
．

９
．

一
時

預
か

り
利

用
料

病
児

保
育

利
用

料
フ

ァ
ミ

リ
ー

・
サ

ポ
ー

ト
・

セ
ン

タ
ー

利
用

料

シ
ョ

ー
ト

ス
テ

イ
、

ト
ワ

イ
ラ

イ
ト

ス
テ

イ
利

用
料

予
防

接
種

に
か

か
る

費
用

紙
お

む
つ

や
ミ

ル
ク

な
ど

の
子

ど
も

の
養

育
に

か
か

る
物

品
購

入
費

絵
本

や
知

育
玩

具
な

ど
の

子
ど

も
の

教
育

に
か

か
る

物
品

購
入

費

そ
の

他
特

に
な

し

幼
稚

園
4
0
.6

%
2
3
.4

%
1
1
.5

%
1
.6

%
5
9
.9

%
7
5
.0

%
2
8
.1

%
6
.8

%
5
.2

%
1
.0

%

保
育

所
2
7
.4

%
3
3
.1

%
7
.2

%
1
.9

%
6
1
.2

%
7
9
.0

%
3
6
.0

%
5
.8

%
3
.1

%
2
.1

%

認
定

こ
ど

も
園

3
5
.4

%
3
0
.6

%
1
0
.4

%
1
.5

%
6
3
.4

%
7
2
.0

%
3
0
.9

%
6
.9

%
3
.3

%
2
.0

%

在
宅

子
育

て
5
4
.9

%
2
9
.2

%
1
7
.4

%
3
.1

%
5
0
.3

%
7
3
.3

%
2
8
.2

%
5
.1

%
2
.1

%
3
.6

%

無
回

答
2
5
.0

%
8
.3

%
8
.3

%
8
.3

%
4
1
.7

%
5
0
.0

%
1
6
.7

%
8
.3

%
0
.0

%
3
3
.3

%

計
3
5
.0

%
3
0
.5

%
1
0
.1

%
1
.9

%
6
0
.5

%
7
5
.0

%
3
2
.1

%
6
.3

%
3
.3

%
2
.3

%

男
2
9
.2

%
2
3
.6

%
8
.5

%
0
.9

%
5
8
.5

%
6
8
.9

%
4
3
.4

%
4
.7

%
8
.5

%
3
.8

%

女
3
5
.4

%
3
0
.8

%
1
0
.1

%
2
.0

%
6
0
.9

%
7
5
.5

%
3
1
.5

%
6
.4

%
3
.0

%
2
.2

%

無
回

答
3
3
.3

%
5
0
.0

%
1
6
.7

%
0
.0

%
0
.0

%
5
0
.0

%
1
6
.7

%
1
6
.7

%
0
.0

%
1
6
.7

%

計
3
5
.0

%
3
0
.5

%
1
0
.1

%
1
.9

%
6
0
.5

%
7
5
.0

%
3
2
.1

%
6
.3

%
3
.3

%
2
.3

%

１
０

代
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
1
0
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%

２
０

代
3
1
.2

%
3
1
.9

%
1
0
.3

%
2
.3

%
5
5
.5

%
8
0
.2

%
4
3
.0

%
2
.3

%
3
.4

%
1
.9

%

３
０

代
3
4
.7

%
2
9
.2

%
1
0
.2

%
1
.7

%
6
0
.8

%
7
7
.0

%
3
1
.6

%
7
.1

%
2
.8

%
2
.3

%

４
０

代
3
9
.9

%
3
3
.8

%
1
0
.2

%
2
.0

%
6
3
.3

%
6
5
.9

%
2
5
.7

%
7
.0

%
4
.7

%
1
.7

%

５
０

代
以

上
7
5
.0

%
2
5
.0

%
0
.0

%
2
5
.0

%
5
0
.0

%
2
5
.0

%
2
5
.0

%
0
.0

%
2
5
.0

%
0
.0

%

無
回

答
1
9
.2

%
2
6
.9

%
0
.0

%
0
.0

%
6
5
.4

%
6
5
.4

%
3
0
.8

%
3
.8

%
0
.0

%
1
5
.4

%

計
3
5
.0

%
3
0
.5

%
1
0
.1

%
1
.9

%
6
0
.5

%
7
5
.0

%
3
2
.1

%
6
.3

%
3
.3

%
2
.3

%

１
人

3
8
.8

%
3
4
.1

%
1
1
.4

%
2
.3

%
5
5
.2

%
7
7
.6

%
3
5
.6

%
4
.7

%
2
.3

%
2
.2

%

２
人

3
4
.5

%
2
8
.8

%
9
.5

%
1
.6

%
6
5
.0

%
7
5
.9

%
3
2
.4

%
6
.5

%
3
.4

%
2
.2

%

３
人

3
2
.8

%
2
9
.7

%
8
.9

%
1
.9

%
6
1
.8

%
7
4
.1

%
2
7
.0

%
7
.3

%
4
.2

%
1
.9

%

４
人

以
上

2
5
.5

%
2
9
.8

%
6
.4

%
2
.1

%
6
6
.0

%
7
2
.3

%
3
1
.9

%
1
0
.6

%
4
.3

%
2
.1

%

無
回

答
3
0
.0

%
2
6
.2

%
1
1
.5

%
1
.5

%
5
3
.1

%
6
1
.5

%
2
6
.2

%
8
.5

%
4
.6

%
4
.6

%

計
3
5
.0

%
3
0
.5

%
1
0
.1

%
1
.9

%
6
0
.5

%
7
5
.0

%
3
2
.1

%
6
.3

%
3
.3

%
2
.3

%

無
回

答
無

回
答

子
の

利
用

施
設

等
子

の
利

用
施

設
等

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

無
回

答

子
の

利
用

施
設

等

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

48



統
計
表
９ 問

１
５

　
子

育
て

に
関

し
て

、
日

ご
ろ

悩
ん

で
い

る
こ

と
や

不
安

な
こ

と
は

あ
り

ま
す

か
。

　
　

　
　

 次
の

う
ち

か
ら

上
位

３
つ

ま
で

を
選

ん
で

○
を

つ
け

て
く
だ

さ
い

。

【
１

　
選

択
し

た
数

】
【
２

　
回

答
者

総
数

（
N

=
1
7
3
0
）
に

対
す

る
割

合
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

６
．

７
．

８
．

９
．

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

６
．

７
．

８
．

９
．

子
ど

も
の

病
気

や
発

達
に

関
す

る
こ

と

育
児

の
方

法
・

子
ど

も
と

の
接

し
方

に
つ

い
て

子
ど

も
と

の
時

間
が

十
分

に
と

れ
な

い
こ

と

仕
事

や
や

り
た

い
こ

と
が

十
分

に
で

き
な

い
こ

と

家
族

の
協

力
が

不
十

分
で

あ
る

こ
と

気
軽

に
相

談
で

き
る

相
手

が
い

な
い

こ
と

地
域

の
サ

ー
ビ

ス
内

容
や

利
用

方
法

が
わ

か
ら

な
い

こ
と

そ
の

他
特

に
な

し
子

ど
も

の
病

気
や

発
達

に
関

す
る

こ
と

育
児

の
方

法
・

子
ど

も
と

の
接

し
方

に
つ

い
て

子
ど

も
と

の
時

間
が

十
分

に
と

れ
な

い
こ

と

仕
事

や
や

り
た

い
こ

と
が

十
分

に
で

き
な

い
こ

と

家
族

の
協

力
が

不
十

分
で

あ
る

こ
と

気
軽

に
相

談
で

き
る

相
手

が
い

な
い

こ
と

地
域

の
サ

ー
ビ

ス
内

容
や

利
用

方
法

が
わ

か
ら

な
い

こ
と

そ
の

他
特

に
な

し

幼
稚

園
5
9

7
5

4
2

5
9

1
4

1
4

2
1

1
0

5
4

3
幼

稚
園

3
.4

%
4
.3

%
2
.4

%
3
.4

%
0
.8

%
0
.8

%
1
.2

%
0
.6

%
3
.1

%
0
.2

%

保
育

所
2
4
5

2
9
1

2
6
0

1
8
9

5
6

3
1

7
1

3
4

1
4
6

1
1

保
育

所
1
4
.2

%
1
6
.8

%
1
5
.0

%
1
0
.9

%
3
.2

%
1
.8

%
4
.1

%
2
.0

%
8
.4

%
0
.6

%

認
定

こ
ど

も
園

2
5
9

2
9
8

2
0
6

1
9
8

5
5

4
1

6
0

3
5

1
5
6

7
認

定
こ

ど
も

園
1
5
.0

%
1
7
.2

%
1
1
.9

%
1
1
.4

%
3
.2

%
2
.4

%
3
.5

%
2
.0

%
9
.0

%
0
.4

%

在
宅

子
育

て
8
6

1
0
5

2
1

7
3

1
5

1
4

2
0

1
2

3
9

2
在

宅
子

育
て

5
.0

%
6
.1

%
1
.2

%
4
.2

%
0
.9

%
0
.8

%
1
.2

%
0
.7

%
2
.3

%
0
.1

%

無
回

答
3

6
1

4
2

2
0

2
2

2
無

回
答

0
.2

%
0
.3

%
0
.1

%
0
.2

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.1

%

計
6
5
2

7
7
5

5
3
0

5
2
3

1
4
2

1
0
2

1
7
2

9
3

3
9
7

2
5

計
3
7
.7

%
4
4
.8

%
3
0
.6

%
3
0
.2

%
8
.2

%
5
.9

%
9
.9

%
5
.4

%
2
2
.9

%
1
.4

%

男
5
0

5
3

3
1

2
4

2
8

9
1

2
6

3
男

2
.9

%
3
.1

%
1
.8

%
1
.4

%
0
.1

%
0
.5

%
0
.5

%
0
.1

%
1
.5

%
0
.2

%

女
5
9
9

7
2
2

4
9
8

4
9
8

1
4
0

9
3

1
6
3

9
2

3
6
9

2
2

女
3
4
.6

%
4
1
.7

%
2
8
.8

%
2
8
.8

%
8
.1

%
5
.4

%
9
.4

%
5
.3

%
2
1
.3

%
1
.3

%

無
回

答
3

0
1

1
0

1
0

0
2

0
無

回
答

0
.2

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%

計
6
5
2

7
7
5

5
3
0

5
2
3

1
4
2

1
0
2

1
7
2

9
3

3
9
7

2
5

計
3
7
.7

%
4
4
.8

%
3
0
.6

%
3
0
.2

%
8
.2

%
5
.9

%
9
.9

%
5
.4

%
2
2
.9

%
1
.4

%

１
０

代
1

1
0

1
0

0
0

0
0

0
１

０
代

0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%

２
０

代
8
7

1
1
9

6
9

6
1

2
9

1
6

2
6

9
7
3

2
２

０
代

5
.0

%
6
.9

%
4
.0

%
3
.5

%
1
.7

%
0
.9

%
1
.5

%
0
.5

%
4
.2

%
0
.1

%

３
０

代
4
3
3

5
0
6

3
4
8

3
5
4

8
8

6
3

1
1
3

6
2

2
2
0

1
8

３
０

代
2
5
.0

%
2
9
.2

%
2
0
.1

%
2
0
.5

%
5
.1

%
3
.6

%
6
.5

%
3
.6

%
1
2
.7

%
1
.0

%

４
０

代
1
2
0

1
3
9

1
0
4

9
7

2
2

2
2

3
1

2
0

9
7

3
４

０
代

6
.9

%
8
.0

%
6
.0

%
5
.6

%
1
.3

%
1
.3

%
1
.8

%
1
.2

%
5
.6

%
0
.2

%

５
０

代
以

上
1

1
0

2
1

1
0

0
2

0
５

０
代

以
上

0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%

無
回

答
1
0

9
9

8
2

0
2

2
5

2
無

回
答

0
.6

%
0
.5

%
0
.5

%
0
.5

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.1

%
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８
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令和３年度 子育て支援に関するアンケート調査
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